


Dato: 21-03-2001

Side 1 af 1

Troljenr. Forerhus Kahine Nr Troljenr. Forerhus Kabine Nr
34 BRANDE okt93 1 97  MODEL 2000 sep98 36
35 SPECIELT 2 103 BRANDE mar94 a7
38 BRANDE  mar%4 3 107 BRANDE jung92 38
B 38  BRANDE ~ aug %4 4 110 MODEL 2000 sep 95 39
40 MODEL2000  mar98 5 111 MODEL 2000 mar95 40
41 MODEL2000  mar9 6 ~ 116 BRANDE maj93 41
42 MODEL2000  sep95 7 118 MODEL 2000 dec96 42

43 BRANDE _jan8g 8 119 BRANDE jan90 43
44 MODEL2000 sep99 9 120 BRANDE apro4 44
46 MODEL2000  apr99 10 127 MODEL 2000 mar98 45
51 MODEL 2000 feb96 11 129 MODEL 2000 julgs 46
52 MODEL 2000 ~ nov9s 12 130 MODEL 2000 aug98 47
53 BRANDE jung4 13 134 BRANDE nov94 48

54 MODEL 2000 Capr96 14 137 ABENRA (GI- forehus) 49
———55—GL:FPREHUS———=====u= 15 142 BRANDE nove2 50
57 MODEL 2000 ‘mar97_ 16 146 BRANDE ~ feb96 1
62 BRANDE jango 17 147 MODEL 2000 ~ noves &

~ 63 BRANDE “jan90 . 18 152 MODEL 2000 sep96 3
65 MODEL 2000 ~ okt95 719 154 BRANDE ~ aug89 54
86  BRANDE jun 89 20 155  BRANDE  feb92 55
-7 ———BRANDE————jan90= 21 156 BRANDE ~ apr93 s
73 MODEL 2000 Cdec9 22 157 BRANDE  sep92 &7
74 MODEL 2000 sep96 23 158  BRANDE  feb92  z8
77 MODEL 2000 maj97 24 160  BRANDE dec93 &9

78 BRANDE  okt92 25 161 BRANDE jang1 60
79 MODEL2000  jun97 26 166 BRANDE feb95 61
82 BRANDE sep94 27 167 MODEL 2000 apr95 62
83 BRANDE (Vellev) dec94 28 168 MODEL 2000 maj 96 63
84 MODEL 2000  okt97 29 169  BRANDE jan 90 64
85— GL-FPREHUS==sz=izzee 30 171 MODEL 2000 novos 65
86 BRANDE ~ jun92 31 173 MODEL 2000 jun97 66
87 MODEL 2000 Csep95 32 175 BRANDE _apr93 67
88 BRANDE  okt92 33 176 MODEL 2000 jang8 68
90 ABENRA (G- ferehus) 34 178 MODEL 2000 jun97 69
95 MODEL2000  dec95 35 ~ 180 MODEL 2000 sep96 70
- - 183 BRANDE dec94 71



Eftersyns oversigt

1 stk.
6 stk.
1 stk.
1 stk.

1 stk
6 stk
1 stk
1 stk
1 stk
1 stk
1 stk
1 stk

1 stk.

6 stk
1 stk

1 stk
1 stk
1stk
1 stk

10 Tons troljer

Eftersyn

motor model 2000

15:06:2000

Elektronisk teending

250 Timer
Oliefilter 391043130
Tendror 391098038
Lille benzinfilter 3910010830
fedtpatron TEP2

Q
1.Ars eftersyn
Oliefilter 391043130
Tandrer 391098038
Dzksel 391031081
kabelsaet 391031101
Rotor 391031071
Luftfilter 391097406
Lille benzinfiiter 391001030
Stort henzinfilter 391001090
Fedtpatron T-EP 2
10 Tons troljer /ldre model

Uden elektronisk teending

250 Timer

Taendrer
Oliefilter

Lille benzinfilter
Platiner (sort daeksel )
Platiner (grat deksel )
Fedtpatron

sort /grat daeksel

391031040
391043130

391001030

391031050

391031051
T-EP 2

Side 1



-
banestyrelsen Placering,

hjul og aksler Svejseanhaengere ~ Anhangere

Komponenthistorik, opmaerkning
Andret 22-4-2004 : Flemming Bach Thomassen - lok. 41872

P4 svejseanhangerne anvendes nedenstaende numre for at

angive placeringen af de
enkelte hjul og aksler.

Pa gvrige anhangere angives placeri'ngen ud-fra positionen af KE-ventilen.

#2 44
KE-ventil !
Aksel 1 O i Aksel 2
@
#1 , #3

Det vil sige, at i komponentplaceringsskemaet noteres num

meret pa hjul 1 i fgrste
felt for hjul, o.s.v.
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RESERVATIONSORDRE TIL LAGERVARER (Skal udfyldes med blokbogstaver)

Rekvirent: Leveringsadresse:
JRRL . .
Initialer Navn Telefon Afdeling og Sektion:
Afdeling og Sektion Fax Gade:
GUICEEE Postar. / By:
At
Stednummer / Ordrenummer: ‘ PSP-nr.: Lager'
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Bemzerkninger:
S
Relevante bilag D. Identifikations- og sporbarhditet og miljg
eresmed Vio E. Krav til ledelsessystemer, h

o C. Krav om certifikater

Vedlzgges Reservationsordren og der mark
o B. Tekniske specifikationer/tegninger med revisionsstatus

o0ooao

F. Szrlige krav til modtageko)

Disponering godkendt af:

Initialer

Underskrift + stempel

Dato

G. Krav til Kundaveriﬁkatiorjﬁﬁigﬂﬁk Pt e
.&é- LR

Telefon

Fax




Indholdsforteanelse, 10 t froljer og 10 t anhsangere:

A1 Benzinsystem 39 10 01 000
B1 Bremser (gl.type) 39 10 11 000 |
B2 Bremser (Hjul) 391012000
B3 Bremser (Luftstyring, miljgforbedring) 39 10 13 060
B4 For-og haghjulsszt 39 10 14 600
B5 Ur&der\;ogn (4 trin, 5 trin og ZF-gear) 391015000
B6 5 trins ZF-gear (model 2000) I. 3910 16 000
B7 Handbetjent kobling, FORD- og ZF-gear (model 2000) 39 10 17 000
B8 Gasgivning / bremse (model 2000) “ 39 10 18 000
B9 Krybegear (drivstation) (anh. 006a, 020a og 10 t trofjer) 39 10 19 000
C1 Teaendingssystem (Elekironisk) 39 10 31 000
D1 Motor - remme - kgler - motorophaeng o 391041000
D2 Udstednings- og indsugningsmanifold i 39 10 42 000
D3 Motordste . 391043000
D4 Pakningssat og pakninger - 39 10 44 000
D5 Ventiler og top - gi. motor (bla) - 39 10 45 000
D6 Ventiler og top - nyere motor (gra) 39410 46 000 !
D7 WMotor og gear mim, tr. 035 (fototroljen) 39 10 47 000
D8 WMellemgear, tr. 035 (fototroljen) 39 10 47 500
E1 Anhznger 39 10 51 000
E2 Toghremse _ 3% 1052 000
E3 Trykiuftbremse 39 10 53 000
E4 BremsePK-7S(OBW210iC) = - 391054000

E5 Automatisk smgreanizg - kulissestyr og hjuiiejer - 10 t anhznger 39 10 55 000

| _E6a 12v, Lygtes=t - 10 t anhaenger, am. 39 10 50 060
E6b 12v, Lygteszt-10 tsvejseanhanger 39 10 50 300
E7 El-kasse - 10 t svejseanhanger 39 10 56 000

F1a Farerkabine (Frederiksberg, Abenra og Brande) B 39 10 61 000

3 27-04-04 , 1afz



Indholdsforteanelse, 10 t troljer og 10 t anhaangere:

 F1b Forerkabine (Frederiksberg, Abenra og Brande)
F 2a Motorrum (Brande) 39 10 62 000
F 2b Notorrum (Brande)
F 3 Forerhus (Brande) 39 10 63 000
F4 Forerhus (model 2000) 3910 64 000
F5 Forerhus indvendig mm (model 2000) 39 10 65 000
F6 Pult (model 2000) 39 10 66 000
F7 Skab under pult (model 2000) 39 10 67 000
_F.8 Varmesystem (model 2000) 39 10 68 600
F9 Viskeranizg (model 2000) 39 10 69 000
F10 APV-lys, 10 t troljer 3910 69 200
o1 F11 APV-lys, 10 t svejseanhanger 39 10 69 400
) G1 Hydraulikdiagram for kostearrangement 39 10 70 000
G 2a Venstre side af gearkassen - UDEN koste 391070100 |
G 2b Venstre side af gearkassen - MED koste 391070200
G 2¢c Hgijre side af gearkassen - MED koste 39 1070 360
G 3 Hy-cylinder for kostearrangement 39 10 70 400
G 4 Sunfab gear for kostearrangement 391070 500
G5 Olieksler pa trolje 77 i forb. m. kostearrangement 391070600
G 6 El-diagram for kostearrangement 391070700
K1a Kran og hgjdestop 391081000
K 1b_Stettebenskontrol og betjening af kran 39 10 82 000
K1c Filtre, PK7000 og HMF680 39 10 83 000
K2 Graveudstyr for troljer og unimog
K 3 Graveudstyr, hvdrauliske tilsiutninger
L1 Repszet til kompressor (ingen stykisten
L2 Luitdiagram over miljpeendringer iz syidsten I
L3 Luftsystem - diagram 329 10 93 000
& EiD Fadie B S



Bemerkning til pos 18a og 18h |

14” nippelror skrues giat med !
indersiden, og limes med locktite

20.

————— -
11.

LWFTSFILTE
TgRLKOM‘P_LET“ 27.

Udgar ved
ombygning !




Benzinsvstem AT

3G 1001 000

: ! | St/ |
POS | BS-varenr |Reservedelsnr | meter Materialer
1 | 397001010 |D2TE-8350-RA | 'Benzinpumpe kpl
2 |ABTZ - 9417 - A B _ ‘Pakning for benzinpumpe
3 | 397001030 (WK312-10 | iLille benzinfilter -
) "4“_‘5“ N _ 5/18" (8 mm) :8enzinslange - B
S A [T - '
6§ | 391001 060"_;358871 - S8B j‘i‘_ = i :f.:_IGJ:TDtrik 1/4", for luftfilter |
7 1 379875 - 57 T Stottebolt for luftflter -
8 ‘ ) D7JL -9369 -A _:__:_ N liz_anzinrg_r fra karburator til benzinpumpe “_H:
9 391001 090 |C4AZ-9365-A __ __:Papirindsatsr i benzinpumpe B
10 391007 100 |D9JL-9510-H . ‘Karburartor
11 2 IMauk
12 | 391042050 |EsTz-9427-A |___ “Z-f_:ié_t@tteta-p m/gevir‘xd 3/8 UNC + 3/8 UNF x 2.25 1
13 | 3910 96 808 |C5JZ - 9447 - A | \Pakning ( tynd ) —
' 14 |] 391001 140 |CT-223-B : }Pakningssaet til karburartor ;
15 39 10 01 150 |fed gra varmeisolerende ! 1 |Pakning til karburator Z
16 | 391001160 |COTT-SAT17-A | Karburatorarm, kort i %
17 - __Lispc. Langa. I iGasgiver pa manifold spc. Langa. __ :
18_______________‘" . 19B663 A | | Adapter pa karburartor E
-_{é_a 39 1097" 781 |Tegn.nr: 05.10.01 I Mellembeleegning for indsugningsfilter ; §
18b o e 1 1/4" nippelrgr e f
19 | 39170017 790 |1700425 Indsats til cyklonfilter ' 3
20 i 1720247 | Hus til cyklonfilter §
21 358871 ! 'Flajmatri for trluftfilter L ’
22 _ §373706 | iGevindtap til karburarier + flojmotrik :
23+24 19600 | Luftfilterhus B
25 39 10 87 406 |EOTZ-9601-B ;l iLuftﬁlter (udskiftes 1 gang &rligt.) S
26 9A627 A | |Beslag ( holder ) -
27 39 10 97 400 |LEOTE 9600 TA | iT@rluftsﬂlter kpl pos.18+21+22+23+24+25+28
2 i
i
|

30 | 397001300 [Teleflex A452 [ | Chokerkabel 1000 mm
31| 397001310 M/10-32 UNF, Teleflex A 725

| iGaffe! M/10-32 UNF gevind
32 | 3917001320 |Teleflex A 452 ! ‘Gasgiverkabel, bovdenkabel 1,5m, slaglgd. 7

3| 391007330 |Telefiex A732

| | i
'PS 11l Benzinur, foler, tank og tankdzsksel se f— 2.

iSadelholder for gasgiverkabel

Daio: 21-£3-20CH
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Bremser: (gl. type) '- B 1

3910 11 000
Stk/
POS BS-varene  |Reservedelsnr meter Materialer
1 39 10 §1 010 Hovedbremsecylinder
2 12 26 T3 Pafyldningsprop
2a | 3981011021 -FRESEFES~BESTH— Bremseveeske - FRELUD (50 DoT d
3 391011030 | Bremsergr kobber 1/4"(autobremserar)
4 . 391011 040 1 | . |Bremseslange
5 391011 050 | Matrik for bremseslange
6 39 10 30 002 i i Kobberskive for bremseslange
7 1. | Holder for bremserar
8 | 391011080 | T-stykke for bremserar (7/16 UNF)
8a | 391035012 |27003.3513-0300-1, ATE 3 ]T-stykke for bremsergr (M12x6,5)
9 391011090 i |S‘.oplyskontakt (i hovedcylinder) 1
—3'85* - H‘#f“_’&g—ﬁf_ VEIL%L_/}éﬂfggﬁﬁ_gé;e P o) gﬂdﬁgfﬁiwvgfen:a m‘:n 2. 72 ~/m’w Mast 7| f
|1 ﬁ‘f 17110 ?M Jy Oéoo&j (TEaN.R: 31.10.02) Handbremsestrammer z\zm Mas? ) :
12 | 391011120 Splitbolt, 9x30 mm
13 391011 130 L Handbremsearm - hajre ‘
14 | 391011140 . Handbremsearm - venstre ) ’]
15 | 391011 150 |3/4"NF Bremsejusterhus kpl (m/justerskrue) j:
16 | 391011 160 [3/4"NF Justerskrue for bremsejusterhus *
17 | 391011170 Bremsecylinder kpl (hjulcyl.) ) 1
18 | 3910171180 Bremsefjeder, 2 x 10 vindinger E
19 | 391011190 i Bremsebakker (1 hajre og 1 venstre) :’
20 | 391011 200 Ankerplade m/handbremsearm kpl. - hgjre ‘
21 391011210 Ankerplade m/handbremsearm kpl. venstre I "i
22 | 391011220 1 |Forhjulsseet kpl b
23 | 391011230 | 1 _|Baghjuisszt kpl
24 Stevplade o o ‘i
25 1/2"WGx20mm. Bolte for stovplade 4
26 - | Akselmatrik :
27 | 391011270 | 4 |Hjul (4 stk afdrejede hjul) min. o 480 mm :
27a | 3910 11 271 4 |Hjultillaber (4 stk afdrejede hjul) min.o4samm |
270 | 3910 11 270 4 |Hjul til svejseanh. (4 stk afdr.hjul) min. o 490 4
28 | 391011 280 4 |Hjul (4 stk nye hjui) e 500 mm . J
28a | 391011281 4 |Rahjul der skal afdrejes farst q
! 29 | 39 10 11 280 Omiaber- for 1/4" bremserar (7/16 UNF) . 3
Eg;a * 39 10 35013 [BX211.BX. | 10 |Omizber for 1/4" bremsergr (M12x6,5)
_‘é—r:_i“ég 10 11 300 |AUTOCO NR F 3474 Gennemgangsbolt v/pedalcyl. 16mm, o
_jj;_:___ ' |l . | m/1/8" anboring t/'brems‘é»cy)l_
a1 | 39101 1310 |AUTOCO NR FC 603 | |Kobberpakning t/brystoolt
32 | 391011320 AJSES% 2678 1 lBanpo T
"33 | 3910 11 330 IAUTOCO FR681-045 | |Banjo m/stoplyskontakt B

Dato: 21-03-20C"
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Bremser s 2
3970 12 000

POS jBS-varenr iReservedelsnr ‘ msetfefr ;Maten‘aler
1 | 391012 010 ?68x90x10 I I Testningsring m/dobbelte stovliesber - aksel 68 mm
1a | 391012011 !19593790(BASL70x90x10mm) | | Teatningsring m/dobbelte stoviasber - aksel 0 mm
2 | 333019015 15 SKF | ILasematrik T
'3 | 333020015 B 15, SKF ." iLasering
4 :3’576_7'[_0?0__ _ f.w _,'Bremseslange
5 391011050 | . Mekiorbremsssangs
6 391030 002 | __ __Kobberskive for bremsesiange
7. M12x30mm eller 4'WGx30mm | Boke -
g I 15/16x20 mm o jBote o
9 lagervarer, SKF E22215, SKF }____ ;joieleje (dobbeltradede,cylindrisk inderring)
10 _ '8 mm | Istalstif _
¥ 11 {Foring i h&ndbremsearmsaksel
—“1—2* : (5 mm @ _E _jKugle for udluftningsskrue
13 | 3910171130 ' "Héndbremsearm - hejre
14 | 3910 11 140 }géndbremsearm - venstre -
15 | 39 10 11 150 |3/14 NF | iBremsejuster'nus kpl -
*1_6 39 10 17 160 fJusterskrue for bremsejusterhus - )
17 | 391011 170 IHiuleylindsr kpl ' i
18 | 391011180 | | . __Jl"Bremsefjeder
19 "_39 10 :I’I 730 wj l !Bremsebakker (1 hajre og 1 venstre) ‘_
20 | 391011200 o _::r___ ___|Ankerplade m/handbremsearm kpl - hajre o
21 | 391011210 | __|[__ |Ankerplade m/handbremsearm kpl - venstre , “
22 e . R I {Holderfor bremsebakker ) }
23 - ! Trykplade (3mm) 185/120,5@ . o i
24 | 391012 240 |Tegn.no:6D 556.7 172 mm skaermplade, 425/120,5 @ ; ;
25 | |7"WGx20mm Bolt for stevplade L 1}3
26 Udluftningsnippel for hjulcylinder ;
27 391011 270 4 [Hjul (4 stk afdrejede hjul) min. @ 490 mm _ .;f
27a | 391011271 | 4 |Hjul i lober (4 stk afdrejede hjul) min. o 488 rm ;
;b 3910 11 270 4 [Hjul til svejseanh. (4 stk afdr;hjn.:l) min. 0 490 mm |‘ ;
28 | 39.10 11 280 4 IHjul (4 stk nye hjul) e 500 mm . - ‘ t
28a | 391011 281 4 |Ra& hjul der skal afdrejes forst o &
29 | 066820502 |8sx600x1.2mm til DSB 45 lIsolationsmaterie! til modstandsmaling (vl 30) ¢
%0 | 391012300 | . 4 fEwoecr
| ; * !
______ T .I Meed S v 2 o | Fu. rjffi,“né.-{:l g-:{"‘ : f
[ L R Sbve Ll EvalchE Sdes
| . £
B SRV MG S S i

Dato: 21-C3-200 1 :
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Bremser B3
(Luftstyring, miljeforbedringer)
39 10 13 000
Stk/
POS |BS-varenr Reservedelsnr meter |Materialer
1 | 391035001 80DB2K724AB |Handbremsebooster
2 | 391035002 lsopB2ss22a4 ) 'Handbremseventil
3 | 291035003 |sopB2025AA  romssbooster )
4 | 391035004 |sopB2140mA | |Hovedsremsscylinder
4a | 391011021 IFRELUB 550 DOT 4 : %B(e_n_w'sqeiv_is_ke
5 | 39 10 35 005 |80DR2A270AA L i___\ - iFodbremseventil
6 3910 35006 i'8-’JDB7N546AA . Pedalkonsol N
7 | 391000016 |6138925 | |svarsindikater .
~7a | 391035007 |80DB2573AA Luftbrummer 12v. ;
8 | 39 ’{9_35 008 |BODB7A545AA Koblingshovedecylinder o
9 | 39 70 35 009 SODB7K526AA Koblingsslavecylinder
10 | 391035010 |80DB7C428AA |Gearmanchet )
11 39 10 35 011 |80DB13480AA Stoplyskontakt
12 . SPDK/4935, Martonair Cylinder for vendegear
13 i _|X3347702, Martonair . Skifteventil for vendegear o
140 o !8/666/7, Martonair o :Skifteventil for kraftudtag -
15 o . Cylinder for (gl.type.) kraftudtag i -
16 | 3910173 160 |110x16x1,5mm Treekfjeder handbremse (forleengede troljer)
g itf/é/”f/y 1 8% : ":// ':-f:'f"f‘)' Aeden Lol ey b nge K /Yot
| . -
. o | _
’ | N S
:‘ | : : S
! |
Dato: 21-03-2001
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For- og baghjulssast 24
39 10 74 000
| I {Sth/

POS |BS-varenr 'Reservedeisnr Imeter !Materialer
1| 6220 | Kugleleje

2 | 391014020 i ' :Kron- og spidshjul

3 _ M J 2552 | |Foraksel

5 | 333302092 30208 | Konisk rulleleje '

6 | 391014060 B ll A ‘Afstandsring

7 - : _- o .;Justé-rhring o :
8  mu2se2 o sagakset T i

9 | 333019009 ixmo e Mewk
10| 333020009 |vas b usseing o

: 11 39_’1*0T 14 "_IH‘;B_.J"EQ s 50x80x13 (dobb.l'abe) | _ |Pakdase - -

12 | 333062072 |6207 o |Kugleie;e

13| 391030030 |a4" UNF _[seisende nylonmatck

14 39:10 14 140 - Skive for spidshjulsflange ( nav) o
15 3910 14 150 L Flange (nav) for spidshjul

16 i Not i konisk akselende (til notgang i hjul)

17 M12 x 40 Bolt -

K 8|  Imiox4o |Bot -
19 13/8" NF x 30 Stalbolt B
20 | 391011 220 Forhjulssaat kp!

21 | 391011 230 |Baghjulsszet kpl ) L
. —_Eeoseet til spidshjul. bestar af fglgende nr.: Pos, 5, 2stk.-- Pos.12 , 2 stk.
N ____ Pos. 13, 1 stk.-- Pos. 14, 1 stk. - Pos 6 , 1 stk. -- Pos 7 , 1 stk.--- B o

: Pos 10 , 1 stk. - Evt. Pos 9, 2 stk.— u__—__ L

[

| _
L S .
] L . -
o o | | i

Dato: 21-03-2021
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Undervoan 85

3910 15 000

; g St/ | }
POS !BS-varenr Reservedelsnr .meter  |Materialer
1 | 331015010 | ! {Flange pa vendegear
39 10 30 206 'BA 60x85x10 » 3 | Teetningsring

I

331015030 | 4

4 __'0/8”UNF L4 \Bolte for vendegear
300101204 |A1E3 3508-0401.3 | 1

3910 16 034 'SPDK/4535

f pE ',<3347702, Martonair

i’Gummiophang Yvendegear kpl

EKspenSIOnsoenolder pa vendegear (1" gevind Iaves)
1 ISkmncyl.nuef (med 2 fiedre) Yvendegear

|Skmeventll for vendegear Martonair X3347702

|

|

|

|

T

= —— T e
|

1

|

|

391015080 |Jlemo

8 Vendegearkasse komplet
__9 _r _?.’:_9 10 ;1_5;?“Q0_ n ) :“f____FKardan (FORD_:‘;frlns)(G huller)(865mm) forskel. Igd.
__ga_' S 1 ‘Ka_lrdan (FORDit_rl__ns_)_(f huller i kardanflange)
10 3910 15 100 1 Kardan (FORD 4 trins) 1085 mm
11 | 391015 110 | 1 ‘_}Za?dgn ( vendegear+fortgj ) 1185 mm.
12 | 391015 120 1 Kardan ( vendegear+bagtej) 700 mm.
q‘lS_ S M1C_)_w H“ES k;;danholte til FORD-gear N
14 T M10 s Kardanmgtrikker til FORD-gear
_1_5_ \Evt, brugt ;;EE; |1 |FORD 4 trins gearkasse
16 ‘_E_\qu brugt pa lager [I 1 FORD S trins gearkasse
17 | 391015 170 oy Flange for FORD 4 trins
18 | 391015180 - D2TZ-4813-A | Pakdése for FORD 4 trins
19 ' Flangc—. FORD 54 trins
I I R Pecise o FORD S e
21 Se tegn G2 ; FORD kraﬂudtag { unirxk) med indbygget luftcylinder
212 | 391015 2 211 -I|"B_9'TT-7’166-A [ Pakning til kraftudtag
22 Se tegn _B_j—og F1b | Skifteventil for kraftudtag ( martonair ) )
23 ' Se tegn G2 i 1 Tandhjulspumpe (36 1. ) (hiv) .
24 | T C5TZ-7505-E | 1 |Koblingshus _ h
25 | 391015 250 |C512.6375.8 1 |Svinghjul o
26 | 3910 15 260 |D712.6384.A 1 |Tandkrans 12" for svinghjul i
27 | 391015270 |667 1310203 20 LUK | 1 Trykplade (fod) B
28 3910 15 280 1 Koblingsnav Evt. centermetal o
29 | 391096278 | 1 Svinghjulsleje ( for hojgearsaksel ) e
30 | 391015300 (668 500 0199 40 1 [Koblingstryklgje
31 | 391015310 Bé?Z-?SGLA 1 Bosning (glidenav), Ford
31a | 391015 311 B3TZ-7561-A, opbores_ 1 Besning (glidenav), opbores til 45,2mm, ZF ]
32 | 3910 15 320 | {Udrykkerarm for trykleje :_
33 | 391015330 " Manchet for udrykkerarm ~
34 | Fjeder for udrykkerarm
35 3910 80 601 L‘|. _l !Koblingsjuskersb']g ( mekanisk )
38 | Se tegn B7 | Koblings Justerstang for slavecylinder _ |
;3_-7:;'__“_“—_ [' ! [Koblings slavecylinder |
38 | lcstz7584- B ' 'Staypiade
59__!—___ T T C}——« FEGA-C c T _i...__ I
O e T
11 | 3910 80 501 Tegnnros 1008 11

Dato: 21-03-200+

Sl e ———
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§ trins ZF - ggar  (model 2000)

Vendegear:

Dato: 21-03-2001




) trins ZF - gear:

(model 2000)

39 10 15 000

vy
()

“0s |BS-varenr. Reservedelsnr. msetgr Materialer
1 | 391081 000 | zF GEAR $5-42 1 5trins ZF-gearkasse my v, kraftudtag
‘Z_j - Tegn.nr. 08.10.11 1 'Stattebolt, koblingshus og mellemstykke til ZF-gear
3 | 391081001 |Tegnnr 081010 | 1 Mellemstykke ZF-gear/FORD-motor o
4 : Veilev JCSTZ-?SOS-E, nyehuller | 1 ‘Koblingshus, nye huller bere ved ZF-gear )
5 Se tegn B7 pos 6 ' ;I 1 Bgsmg__g__(g,"denav) opbores til 45,2mm, ZF
6 [ . Tegn.nr: 08.10.13 _' 1 .Beslag for gea_ryfvlger
ja 3910 16 061 Tegn.nr: 08.10.24 ; 1 Bolt (M12) il bes!ag for gearvasiger
;_ 'Teg.( nr: 08.10.14 _— |._ 1 _“-,Vnppeled for gearvaeiger
al  tegnaroeiozs 1T ‘Bolt (I8) til vippeled for gearvasiger
;— __3_9“712)_1"6 080 Tegn.nr: 08.10.15,16 og 17 llm_‘1 _:_ 1Holder for gearvaslgerkabel,  kpl )
) 391010030 |L=20802170 T |Gearveelgerkabel
0| Tegn.nr: 08.10.19 | 1 | Holder for gearskiftekable
T 39 10 15“529 L=2440/2550 1 |Gearskl‘tekabel '_-:
'2-“_ - 6 mm - 6 |Kugeimd 6 mm
31 391010015 |261.630 3 'Qverlgesleje
r 8 mm 2 JKugleled, 8 mm
5“ Tegn.nr: 08.10.VM 1 iGearskifte for ZF-gear med sideskifte _
j 3910 16 760_ Tegn.nr.; 08.10.27 1 |Gearstang efter mode‘l- )
N 3 :;\U_dl A6 1 fGearknop (5 gear) i
Tegn.nr: 08.10.21 1 f\/inkeitraek
;_ 39 70 16 187 |Tegn.nr: 08.10.25 1 iFriktionsskive til gearskifte .
391016 190 ?I';gn.nr: 08.10.22 1 r'Arm for gearstang/sideskifte
B _51076_20_0—-_ _Tegn.nr: 08.10.23 | 1 .Aksel for gearstang/sideskifte
. ) ) &'-14;1,5x40/24 mm 4 Kardanbolte tit ZF-gear ~ N
o j___ M14 4 Laseskiver - B
1 _ -R/l14x1 ;5 mm 4 Kardanmatrikker _
N L=880 mm 1 iKardan, vendegear - ZF gear B B
pde’g‘e‘ar;-—“ o ]
Se tegn B5 pos 8 1 Vendegear kpl. . o
1", 45 grader 1 1", 45 grd. vinkel B L
30 01 01 204 | ATE 3.3508-0401.3 1 |Ekspensionsbehoider £4 vendegear (1" gevind laves)
3910 16 320 | Tegn.nr: 10.10.01 1 Bagerste vinkelkonsol for skiftecylinder
| 391016330 | Tegn.nr 10.10.04 1__|Medbringer for vendegear e
| 3910 16 340 }SPDK/4935 1 |Skiftecylinder (med 2 fiedre) Yvendegear
| 39 10 16 350 iQM/55249/24 R Lobesiag i skitecylinger ] __
] Martonair | M/1 501/90 1 Motk 4 skiftecylinder Yvendegear
T__ ————————— ‘_5/8_1,&? I 4 iBo%t:- £l »endegearkas_s_e - o
iIr -59_7_(375 03:’7 T ’—‘4_“ -mrvmop_h?a_ng_xol til Vc.r;d?g:;.:“h:é N
J'_?9F7b_13 T9” __w_nn_ﬂTO_OQ f 1 !Spi L il vendegear N

Date; 21-32-2001




Handbetient kobling, FORD- og ZF-gear (model 2000) B87

Dato: 08-09-1999

fiv. 85-01-2005 ]
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Handbetjent kobling, FORD- og ZF-gear (model 2000) 57
3910 17 000
Stk/
Pos |BS-varenr. Reservedelsnr. meter |Materialer
1| | c5T2-7505-E | 1 |Koblingshus, Ford
?-'": _ Vellev_- | C5TZ-7505-E,nye huller 1 fKoblingshus, nye huller bore, ZF o ]
g | | C5TZ-7564-B 1 Stevplade, Ford og ZF
4 3910 81 001 | | Tegn.nr:08.10.10 o Meilemstykke ZF-gear/FORD-motor )
5 | 391015310 |satz7ss1A | 1 Bosning, Ford |
6 | 391015311 |B3TZ7561-A, opbores 1 'Bssnmc opbores (il 45,2mm, ZF }
7 | 39 10 15 300 |668 500 6199 40 ' _-1” Trykl°1e til kobling, Ford og ZF o o
8 | 13/8" o [ Bolte ti swnghjul, (rev.ar: 1995) -
9 M8x20 o |_ 8 EBoIteI til svin'ghjui, (rev.ar: 1996 og frem) N _|
1"1 | 391015270 667 1310203 20 | 1 [Trykplade, Ford og ZF
12 | 3917015280 | C5TZ-7550-G NY 1 |Koblingsnav, Ford .
13 39 10 96 279 |666 331 0081 26 1 |Koblingsnav, afdrejet, ZF ]
15 | 3517096 278 |C5TZ-7600-C 1 |Svinghjulsleje, Ford og ZF
16 39 10 15 250 | C5TZ-6375-B 1 |Svinghjul opbore, gevind, styretap, Ford og ZF__.
18 | 39170 15 260 | D7TZ-6384-A 1 |Startkrans, Ford og ZF )
20 35.70 75 320 | B8C-7515-A 1 i_Udrykkerarm for trykleje B
21 | 14x110 mm, T= 777 1 ?iﬁa-agetraksfjeder — )
22 | 391036280 |Tegn.nr:07.10.13 1 | Skive for trykijeder til koblingsstang (tallerkenskive)
23 M12 2 |Matrikker i
24 | o Tegn_nr__97_10 02 1 (Trykstang for koblingscyl. o
25 | 391035 009- 80DB '7-K526 AA 1 =Kobling slavecylinder _
25 (ikke pa tegn) Tegn.nr: 07.10.01 1 Konsol for koblingseylinder !
27 | _ (ikke pategn) | Tegn.nr: 07.10.03 1 |Afstivning for koblingscylinder o
30 | 397035008 |80DB7A545 AA 1 |Kobling hovedcylinder -
31 | 3917080003 |Slange nr: 1002 1 |Koblingsslange
32 | 391017 320 | ¢14x1/8"UGR nippel 2 |Banjc til koblingsslange )
32a | 397080 004 |27003.3520-1001.1 2  |Banjobolt til koblingsslange B
33 14x18 2 |Kobberskive til koblingsslange
33a __ 10x16 2  |Kobberskive til koblingssiange ) - 1
35 Tegn.nr: 07.10.05 |1 |Bolttibeslag for handbeti kobling
36 | 3917017 360 |Tegn.nr: 07.10.06 1 |Vippearm for hancbat], koblingscylinder
37 | 3917017370 |PM 1620 DX 2 |Bgsning
__Q i M8 1 |Kugleled o -
=R [Tegn.nr: 07.10.07 1 !fTryl_“_h_g__m handbtj. koblingscylinder
| |
- = R A S — = T ———
| | | |

Dato: 21-23-20




(model 2000)

Gasaivning / bremse

_- 1a (Kun model BRANDE)

Dato: 05-09-1999



Gasgivning / bremse og generator (model 2000) 58
33 10 18 000
Stk/
Pos |BS-varenr. Reservedelsnr, meter |Materialer

| !

Gasrequfer;g_

1a_| (Kun BRANDE) | Tegn.nr: 06.10.03

1 Holder for gasregulering, model BRANDE

Kit-saet; 3¢ 7_0 10 037 i_l_(lt szet, model BRANDE tegn.nr: os 10.01, 06.10.03, 29.10.08 og 29.10.09

1 ; Tegn.nr: 29.10.09 _i 1 L }:i__o!gier fer gasreguleringshandtag
2 | 3910 18 0290 _‘!n*el eflex B11 I 1 fGasregu_le_r_Ingshéndtag (regulatorbox)

3 | __— Tedn nr08.10.01 , K JGashéndtag ved montering pa saadet
O TN R oy

6 | | Tegn.nr: 29.10.08 ! T 'Holderfg@skabel
_7‘ . 33 70 105_3_1_- Gaskabel kpl o —--——--—-1 iGaskabel kpl_(mont. pa foresade)
‘ 7: _35?(_)10 042 | 6x25 T 1 O jJ_usterst;l:l;e til gaskabel i
;E 39 10 10 047 | Tegn.nr: 06.10.04 i 1 B Overgangsstykke for gaskabel
_8—“3;7(_);0 0{)’2 Tegn.nr: 06.10.02 o 1 InSpeendestykke for gaskabel
_EJ__'________ o i 10x60 mm 1  Tilbagetraeksfieder T
Bremser o
) 13 -_5:55 40 001 - 872350—62 spec. —~—1 - é;;mseregulerlng ( Handtag vendé:-)h__
15 | 345718 000 KNR 169434 A 1 |Farebremsevent, FB 11

16 3/4"1/2", galv. 3 Galv. 3/4"-1/2" brystnippel )

17 1/2", 45 grd | 3 1/2", 45 grd. bajning

18 12" | 5 t_1/2", slangestudse

19 22 mm 5 @reclamps, 22mm

20 L= 700-mm 1 Oliebestandig slange 0
_21—_"‘ N . l;1050 mm 1 . Oliebestandig slange HL

22 i [IL=2300 mm 1 Oliebestandig slange (tryk) DMV
Gentee -

30 39 10 18 300 |0986 033 710 1 Bosch generator, 14v, 80 amp )
31 A 4685R 2 ;Gulloddefri kabelsko, 8 mm hul

32 | 391010034 |Tegn.nr 36.10.01 1 |Strammer ti Bosch generator, 80amp
D:'v. dele mo_for: B
) °5 |‘ o Tegn.nr: 05.10.01 1 ‘Mellen‘lagning for indsugningsfiiter
38 ' _ 9 ”9 u_G 05‘;‘_" Tegn.nr: 01.10.06 1 IRcd 'ktlorﬁ'poel til faler til fjerntermometer
39 | 39 70 00 019 VD 323 803 001 001 .’ 1 |Foiertil ferntermometer

I
¥ |

| |

Dato: 21-63-2201




Riybegear (drivstation) (anheenger 611a (ooss), 690a (0200) 0g 10 t troljer) B9

(1Ct troljer) 5§

5, (anh)
Sa (10t troljer)



3 INDUTRANS A-S

- krumtappen i al mekanisk transmission

Krybegear (drjvstation) (anhesenger 611a (eoss), 690a (0208 0g 10 t troljer) B9

Specifikation af krybegear for troljer:

1. I stk. Danfoss Hydraulicimotor
OMS 250 - med overtryksventil

la. Overtryksventil, Sterling A6AGOZN, 125 bar
2. 1 stk. Ecoflex BT055 kobling
Udboret @ 32 mm H7 + not + Shv.

begge sider.

1 stk. Bundramme nvlejebukke
incl. 2 stk. Lejebukke SKF SY 50 TB

(V3]

4. I stk. . Planox udrykkerkobling ﬁemar,(’ Tl ¢l ("SQVMW‘@,'}.) —_—
Typc PPRF str. 081 ﬁiﬁ“fwk{’ L;L tjemf:z med
Flangetilslutning SAE 1410 jening.

Yedr.: Aunh. TrOrni'pvoqrw 690a [‘?-r'%—ﬁ?@&) o9 "semmet ' b llo (1‘11!{—5:;-&9.)

5. 1stk. Kardanaksel Spicer (sat direkte pa bagtoj) (Der anvendes bu\gingJ fra. {04 tro J(’_)
Scric 1310 LZ: 432 mum
Flange 1 side = 1410 Rekv. nr. 510 676

1 stk.  Mellemflange til bagtej
s 125 - 6 stk. 8 mm huller
Bolte 101,5/1310

Vedr.: 10 t troljer med Indutrans krybegear

5a. lstk. Kardanaksel Spicer (sat pa vendegear) Bemark |

Scric 1410. Lz 1415 mm  Rekv.nr.: 510 622  Rerel skal vawe cielra
km”"g udé)avc pge tsonans,

I stk. Mellemflange til vendegear
0 125 - 6 stk. 8 mm huller
Bolte 101,5/1410

INDUTRANS AS

- krumtappen i al mekanisk transmission j

i
Salgschef Per Koch | Thrigesvej 28
Maobiltel, +45 40 36 76 00 | DK-8600 Silkeborg
Mobilfax +45 4016 i9 15 | Tel. +45 85 81 22 88
E-mail: F454036760C@muiltdm.dk | Fax +45 36 81 53 88

Dato: 21-03-2001

ndvaly sosluid o e doe

1@

Thrigasve) 28 Tel. +45 86 81 22 88 SEnr 1037 11 39 ISO 9002 i =
(-850 Sitkeborg Fax +45 86 21 53 &8 Reg. nr. A/S 154.417 Certificate no. 7075 | ==



Tezndingssvstem:

CSG 649 AND CSG 649P
300 CID
GASOLINE ENGINES AND POWER UNIT

IGNITION PARTS — TYPICAL e i =
: IE-671 |

'n; 09-08-1999
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1. M10 gevindstykke med pasvejset matrik §
2. M10 metrik som skrues kontra ps gevindstykke
3. Firkarnt med gevindhuller
4. 10 mm skive (3 stkialt)
§. M10 x 75 mm bolt (hvis bolten er for Jang sssttes skiven i)
6. M10 selvidsende metrk
7. Besning med 611 mm hul
8. M10 x 100 mm bolt
9. Der siibes lidt af kanteme | begge sider af beslagene sé
generatoren kan vesre der
DSB bane, Vaerksted Langa
Dato 29.08.¢
Monteringsvejledning til Tegnet UN
generator 80 amp Rovideret
[¥TY) Tegningsng_ 36.1 0-02
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Tegningsoversigt for 10 t trolije, model 2000:

Tegn. nr. Benevnelse
27.10.02 Instrumentpanel .(peere)

27.10.04 Monteringsplan - pult

e Principdiagram for Deif KSE72-1 naglestart
34.10.01 Monteringsdiagram for instrumentpanel

34.10.02 Monteringsdiagram for kontaktpanel

34.10.03 Motorstyringsdiagram

34.10.04 Lygtediagram

34.10.05 E! - diagram

34.10.06 Sikringsoversigt

34.10.07 Klemmeraek_ke - oversigt til hovediedningsnet
34.10.08 Ledningsoversigt

34.10.09 Klemmeraekke - oversigt il motoriedningsnet
29.10.13 Luftsystem for 10 t troljer med klodsbremseenhed
38.10.01 Faribeﬁrcnn ser - lkast Llektro

Dalo 1 06,0 .0%
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Motor, kileremme, koler, motorophsany
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Teendingssystem C1
39 10 31 000
Stk/
Pos |BS-varenr, Reservedelsnr. meter |Materialer
1a | 391037070 |B6A-12029-5 | Tendspole, 12 v (7085 )

_1b | 3910 98 001

!DSAZ-12029-A |

fTaendspole (86-- )

2 3910 31020

|
D9JL-12250-A

\Formodstand ( 70-- )

32 | 391031030 |e4sE-12127-8A | |Str0m‘ordeler(70—-86)

35 | 391031031 [EDA4T __Stromiordeler

3c | 391098046 |E2TE-12127-284 __|Stremiordeler (86— ) ( elektronisk tzsnding )
42 | 391031040 BRF3zC | Tendrer, 18 mm (alm.)

4b | 391098 038_1’138_?-42-0 | _@ITaga_rj._c_i(;s_r__(“eE(tronisk teending )

5a | 391031050

|COAZ- 12171-B

50 | 397031051

D47Z-12171-8 i

|Pretinsat ( 70-g3)

Platinsast ( 84--86 )

Ba | 39170317060

1

COAZ-12300-A

Kondensator (70--83)

b | 391031061

7a | 39 10 31 070

D422-12300-A

D5PZ-12200-B

Rotor ( 70--83)

qud_gpsator (84--)

b | 391031071

E6TZ-12200-D

Rotor (84-- )

8a | 3910 37 080

|THA-12106

Stremfordelerdasksel ( 70--83 )

8b | 391031 081

102 | 391031100

|E5DZ-12106-A
9 | 39 10 31 090 |[E3DZ-12AZ17-A

——— e

. Lro'nfordelerdaaksel sel { 84-- )

Sfromlordelerhus (mellemdaeksel) ( 84— )

EPZ-12259-LR

Ta—:ndkabelsat (70--83)

10b | 3910 031101

E9PZ-12259-J

Teendkabelszet. ( 84-- )

11 | 3910¢ 98 044

DOVZ-12A199-A

Elektronisk forstaerker modul

12

D5DZ-12A099-A

Knaststykke

13

DSTZ-12A11

Signalspole

L O TR o s L
e ld e e LR N et et Ll L 8

DRy W]

N SR, W

e a
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FURKTIONSPRINCIP

Seviv Aallereds viat vil den cparndlng som foducer
peybiv, nir soamenteot ctae djrelte modsal af
sterov tomadatal, som afbryder Lendsponlena pord
! .-.-|yt|:'.|1n lernne:
andsten ved Lendyaret.,

Flier en atven tid afhehgio af styrvelmpnlaenn
modulel tilbhage (il dets stabliec t{latand, og

lren kan ‘oplades® t4] nesle Arvhe jdaganeg,

moagnetlske felt og der mkabes den hejspending som krovea |

ra iosiyreapolen skifte f1a negativ L

polatykkel. Dettbte akjfy vil vud o rp L riap-

merfegicin ., Del o renaltorar § ol sammen (ot af
L ol froamiviagem

frokvena (dov,s. malerhastiqghoden) wendes
priwevscrdmnen tilslulles igen, sd spole

C
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Plag. 19 = Honlakt I@s Lendingsaystiomn skemaltdsk

impulsen

A - Slrewmfordelerenn opgamlevspoln
uden stvemgentcmging (SkiT-
Lepunkt ra negativ L]
|n,\':1' v

B« Knastgtykkel direkte modaat
opaamterblollnam

oo o tedultel afbrudy

- randlngskontakicons start-
molorklemme

Modulets ledningsfovbindelser
Le<lningsfdring

{stramvejen vard begyndelsen af tandlnngs -

IT = Natiert = Stramforde)or-
Fo= Formodetand daokset
G ~ Spolens primac- J = Retoren leder IA =
kreds albruodl, spandling Ll don
med resulbtoreande placldende cylin-
hajnpanding ey
K- Pendraretl Lender

Farvekode

A= Tl Trodingskontaktens driftskleomne

n - nuld Tandingskontaktens gtarimotor-

X 1 ectme

-(‘. ~ Sarl Fordeler ttl moduleis =ztellednlng

- Gren Hezgativ klemme til mpole
L - Vielel Stremfordeler opsamlerspole

F = Orange  Strémiordeler opsamlarspole

LiZ2z/008

Fig. 20 =~ Modulets ndvendlgs Ltednings-
forbindelser
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4 SYSTEM
1w Timing — 31.D.C. - Recommended ., .. .. .. . . it
k Plug Gap
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Motor, kileremme. keler, motorophsang D1
39 10 41 000
Stk/
Pos |BS-varenr, Reservedelsnr. meter |Materialer
1 I' 391041010 | | Keler, stor type
2 | 391041020 | | Kolerdaksel
3 i 39 10 41 030 | l (@verste kelerslange, 40x44x370 mm
) 4 [ 39 10 41 040 ‘- . -.|_. .-"-_-_:Nederste kolerslange )
_5__1I 39 10 471 050 |EDJ 106 R ]5!__ N IKilerem - generator, 55 amp . -
_S_a_I[__b_’Q 10 4’,’ 051 iEJA 106 R, 9,5x1070_hrp_n_1_____”__[__ :Kilere.jrl_-_ generator, 80 amp B o
6a | 391041 060 ll I fKiief_grp; kompressor
7 | 391041070 iCTJZ 8620-H i _IK_il_erEg}_— ventilator
8 39 70 41 080 Tean.nr: 01.10.03 L __ I Opheengsbeslag justerbar, model Lersgen
__g“ P_;re:s_;r_v _|RA 262 | 1Gummiopheeng for keler (DxHxG= =26x22x8)
-13_1#;?_53_‘{0__4_1_‘1“’;(;0— - il |Motorophang kpl (2 bag+ 1 for) -
10a | 39170 41 101 _|Tegn.nr.: 01, EE o w-————_ -“2_—‘ Skive til motorophaeng - __
—1 1 Udgéet ! Motor kpl." servicemotor "
12 | 391096017 Motor _
13 | 3910 20110 Slange nr.: 1003 [ 1 | Smaereslange til kompressor B
14 | 391041 145__ C1-06-1/8" 1 |Vinkelstykke til smereslange
js_ | 3910 _4E7__’150 -‘.GESPLR 1| Hydraulikforkskruning
) 13__?5526_@1@ Tegn.nr.: 01.10.05 1 ‘Fordelerstykke for olieindikator og oliealarm
-17 3QB 23 012 | 360081030015, Bosch 1 [Olieindikator, 0 - 10 bar (model Brande)
17a | 39 91000 072_ 0 334 101 052, Bosch 1 [Olieindikator (Fr-berg, model 2000)
18 | 391041180 |scm-8115A, Ford 1 |Aftaphane 1/4" o
19 |
20 | 391041200 |92714 Dunke, JERRY CAN, 20 | )
21 391041210 | 92713 Hzeldetud YJERRY CAN, m/plastslange
22 39 10 41 220 | 92712 Pakning YJERRY CAN
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Udstzdnings- oy indsuaningsmanifold

15.

Dato: 09-09-1999

D2



Rustfri

3910 42'110 Rustfi

Mellemrer med flange og teetningsring (gl. model)

Udstgdnings- og indsugningsmanifold D2
39 70 42 000
St/
Pos |BS-varenr. Reservednlsnr meter |Materiajer
| 3917042010 ID7TZ 9424-M | |lndsuqnmgsman|fold (70-- ) -

w5 | Findes ikke |D¥—r2-n424_s; e o
_2_[ 39 70 96 069 .’ |E5TZ-9439-C nl \Pakning tif indsugningsmanifold
?a_[ 39 10 42 030 |E317-9426.0 ;' _{Udstedningsmanifold (70 -- 83 ) ]
3 | 391042031 |E4TZ9426-D ___Utstachingsmenifold (84" ) R
__4__.[ 39 10 96 068 JCSAZ—94Ao B | ___‘__!:Ea_l;ni_r_wg_ for ind- og udstedningsmanifoid .

5 f 391042 050 (Es TZ-5427-A ..! L g!js;qgt_{st_a_gfp/gevind 3/8 UNC + 3/8 UNF x 2.25
_Ei—f 3910 Qé_;é;_iEYTZ-9427-A B I__ fStct tetap m/gevind 3/8 UNC + 3/8 UNF x 4,75
7{ j |3 |Metr1k 3/8 UNF

_Es_ 3910 42 080 Bestar af pos 8 0g 9 | _ [ xapw771o UNC for udstedningsrar i manifold R
_5_ 15915_42 080 !BesLar af pos 8 og 9 T l,l_M@t}E-?HG UNC ( ekstra lang ) messingmetrik N

Mellemrar m/flange (ny medel)

39 10 42 _7_25“11?ustfri 1 Lyddeemper m/ophzeng L
391042 130 US-1-81-40-2,5-29. BREDAN Kompensator
14 | 3910 4314}9 L | 2 Mams21/8"tiudstodning
15 | 391042 150 } ‘Gummulng for lyddezmper
ls_lli?[(ziﬁ%_'fg(_?__ C6AZ-9450-D _ B _!_Pam.ngsnng til gl. model udstedning
17 | 38 1_0 42 @ _________________ Afgangsror gl. model B
18 | 3910 4%115'_0 I C‘%Té_:_:h7:>8 -C 1 |Andergr L
e _'_.__ e T B i =
= | __1___ ...... S -
i I o
| | —
o | L
| e | I—— _ - st
. S S

Dalo: 21-03-20¢1




Motordele:
D3

CSG 649 AND CSG 648P
300 CID
GASOLINE ENGINES AND POWER UNIT

" Dato: 21-03-2001




Motordeje

39 10 43 000

D3

tk/ ]
Pos |BS-varenr, Reservedelsnr, meter |Materialer
1 | 391043010 : ;Vandpumpe kpl
2 | 39 10 43 020 : ;Remski\/ehjul for vandpumpe N
E_ i__ B7T-8538-A ). _EClamping ring - N _____ g
3 1391043030 | . 'Pakning for vandpurmpe ]
4 1 391043040 ______iVentilatorvinge (6 biads) B B
5 | 391043050 B _-__!__ - .V_er_w‘iiEtorhus kplmed lge )
6 | 391043060 | N Termostathus kpl B _:
7./ 397043070 | 0 Temesw
8 ’ 39 10 43 080 il ' _Pakning for termostathus - o
_F:’;-;____—_ - N %C2OZ-6065-B i ___ __ _l__ _Eole for—tc-a_p__stykke 7/16"-14x%2- 1—5/16
10 | 391096 150 i |Knastaksel med takthjul ( stort+lille ) o
11 | 39 090 /57 |csizensron I Foreste remskivenjul .
2| 399043 120 [osTzonmen | [Bsgerste remskiveniul med svingningsczemper
13| 39 1043 130 | Oliefilter e
14 J I Oliealarms indikater
15 [ 39 710 43 150 | C5TZ-6028-F ||_ !Fores_te motorophasngs konsol )
16 | 391096377 | D2az6019A | Fordemsksel  takthjulsdzsksel) -
v C3AZ-6700-A | |Pakdése for fordzeksel B
18 | o _ | CBAZ-6020-A ) I|Pakning for fordeeksel B B
19 | 39 _10 9_6 365 ‘ - B E iBundkarspropﬁ for olieaftapning B
20 | 397096366 | __ |Pakningforbundprop
| - .
|
E
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A = Nedersle paksast, { 70 - 85 ) . ) |
Pakninger og paknin gssaet
b = Nederste paksat (85-87)

\

» = Nederste paksaet (88 -

)

D 4

12 a. Venﬂlshbepalmingsseet (70 -87)
12 b. Ventilslibepakningsszt ( 88 - )

Dato: 09-09-1999




Pakninger og pakningsssst

D4

33 10 44 000
Stk/
Pos |8S-varenr. Reservedelsnr, meter (Materialer
3 |E3TZ6E078-D Nederste pakszet ( 70--85 )
B e iESTZ-6E078—B Nederste paksaet ( 85--87 ) B
) m'E8TZ-6EO78-C Nederste paksast ( 88-- )
1a i ___ C8AZ-6020-A Fordaskselpakning ( 70--85 )
1b E6TZ-6020-B | |Fordeskselpakning (85~ )
2 ESTZ-6700-C | |Pakdase for fordeeksel ( 70-85 )
_2b EBDZ-6700-A _ ! -!Pakdé}se- for fordeeksel ( 85-- )
r?aa . ABTZ-9417-A o '!Benz_i_np_u_r?_wpe pakning ( 70--87 )
30 ) LIS, s wOSZinpUMpe pakiing (88~ ) .
__i __ o a i (_'JEAE-EB_;O?_A i Vandpumpe pakning ( 70-- )
5a | D6TZ-6781-A | ~ |Bundkars pakning (7087 )
5b E7TZ-6710-B Bundkars pakning ( 88-- )
6a D2AZ-6051-A Top pakning ( 70--87)
6b FOUZ-6051-A Top pakning ( 88-- )
7 E4TZ-6521-A Sidedzeksel pakning ( 70-- )
8a ESTZ-6584-D Ventildeeksel pakning ( 70--87 )
8b 39 10 96 070 |E9TZ-6584-B Ventildeeksel pakning ( 88-- )
9 39 10 96 068 [C5AZ-9448-B Mellempakning udstedning og indsugning ( 70 )
10a | 39 1096 069 [E5TZ-9439-C Indsugningsmanifolds pakning ( 70--87 )
10b | 39 1096 069 |E7TZ-9439-A Indsugningsmanifolds pakning ( 88-- )
1
12a E3TZ-6079-E Ventilslibe-pakningsseet ( 70--87) B
_1_2_b__. - |FOTZ-6079-B Ventilslibe-pakningssaet (88— )
i

|

Dato: 21-03-2001



Ventiler og top - of. motor (bia)

Dato: 08-09-1999

D§



Ventiler og top - gl. motor (big)

39 10 45 000
Stk/

Pos |BS-varenr. Reservedelsnr. meter |Materialer

1 D1AZ-6500-A Selvjusterende ventiliafter ( 70-- )

2a ) D5TZ-6505-N Udstadningsventil st. ( 70--84 )

__h2b o C5TZ-6507-A Indsugningsventil st. ( 70--84 )

; B C5AZ-6513-A . {Insugningsventilfjeder (70--83) -
3b i - C5TZ-6513-A ] LIJ”q§_t_9dningsventilfjeder (70--83) L
4|  [poTz-e514A _ILasenolder for ud.ventil ( 70--84 ) N

4b CTAZ-6514-A .. |LaseNolder for ud.venti (7084 )

5 7HA-6518-A [Lase tappe ( ind+ud ) ( 70--84 )

S C5AZ-6519-B Side daeksel ( 70--84 )

7 _ 20386-S8 Bolt for sidedeeksel (5/16"unc - 18x1,0)

) 8_ ________ E4TZ-8521-A Sidedeeksel pakning ( 70-- )

9 1 C5AZ-6A527-A Tappe for lofter 3/8"-24x2-5/8 (70--84 )

10 ‘ C20Z-6A528-C Konisk basninger ( 70--84 ) L

11 C2DZ-6A529-A Selviasende motrikker 3/8-24

12 . ) C5AZ-6564-A Vippearm for ventil ( 70--84 )

13 C5AZ-6565-A Ventilstadstang ( 70 )

14 BY9A-6570-A Pakring sidedaksel ( 70--84 )

15 1 D4AZ-6571-A Olietyv pa ventilstammen ( 70--84 )

16 C5AZ-6582-K Ventildeeksel ( 70--84 )

17 372288-S Bolte for do. ( 70--84 )

18 E5TZ-6584-D Ventildeeksel pakning ( 70--87 )

19 C6JZ-6763-D Andefilterstuds (70--84)

20 381898-S Gummiring pakning for do. (70--84)

21 391045210 |C5AZ-6766-B Andefilter ( 70--84 )

22 39 1045 220 |B6A-6766-A Andefilter og pafyldningsdaeksel ( 70--84 )

—_— = S ] ===
|
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P ool AR e e




Ventiler oq fop - nvere moftor {qra)

D6

CSG 649 AND CSG 649P
300 CID
GASOLINE ENGINES AND POWER UNIT

21a+b. - 20.

VALVES, PUSH RODS, ROCKER ARM COVER AND RELATED PARTS — TYPICAL

0: 09-09-1999



Ventiler og top - nyere motor (gra)

D6

39 10 46 000
St/
Pos |BS-varenr. Reservedelsnr. meter |Materialer
1 F1DZ-8500-A Ventillafter selvjusterende ( 70-- )
_2a F1JE-8505-AA Udstadningsventil st. ( 85-- )
2b " [F1JE-6507-AA Indsugningsventil st. ( 85-- )
3a D1AZ-6510-C Ventilstyr. indsug.( 70-- )
3b DBAZ-6510-A Ventilstyr. udsted. ( 70~ )
4a D602Z-6571-A Qietyve pa ventilstammen ( 70--91 )
4b E8AZ-6571-A ‘_O_lietyve pa ventilstammen - indsug. ( 92--)
4c F2TZ-6571-A " [Olietyve pa ventilstammen - udstod. (92—-)
5a E4TZ-6513-A Ventilfieder udsted. (84 )
_Sb E4TZ-6513-B Ventilfieder indsug. (84)
5c E5TZ-6513-A Ventilfieder indsug. ( 85-- )
5d E5TZ-6513-B Ventilfieder udstad. ( 85-- )
_ 6a D9TZ-6514-A Konisk basning udstedningsventil ( 70-- )
6b F1TZ-6514-C Konisk basning indsugningsventil (70--)
7 7HA-6518-A Lasetappe ind- og udstadnigsventil ( 70-- )
8 E7TZ-6519-A Sidedasksel ( 70-- )
_9—_ E4TZ-6521-A Pakning for sidedasksel ( 70-- )
.'_1_0 | D8AZ-BA527-A Bolt for vippearm ( 85-- )
11 ] E532-6A528-A Skal for vippearm ( 85-- )
12 E43Z-6564-A Vippearm { 85-- )
13 C5AZ-6565-A Ventilstadstang med oliekanal (70-- )
14 ESTZ-6A588-A Vippearmsbund-centrumstap ( 85-- )
15 F1TZ-6582-C Ventil deeksel ( 88-- )
16 39 10 96 070 |E9TZ-6584-B Pakning for ventildesksel ( 88-- )
17 C6JZ-6763-C Studs for pafyldning ( 70--84 )
18 | 5% &&= |F3AZ-6766-A Daeksel for pafyldning af olie ( 85-- )
19a E6TZ-6A892-C Studs for udluftning ( 70--84 )
19b E7AZ-6A892-A Studs for udluftning ( 85-- )
20 | F1BZ-6A768-A Udluftningsfilter med ventil ( 85-- )
_21—a_ D8TE-6B890-AA Udluftningsstuds med vinkelventil
21b D8TZ-6A666-B Udluftningsstuds med lige ventil
22a C2DZ-86A529-A Mgtrik for vippearm, 3/8" (70--78 )
22b -SSAZ-SASZQ-A Mgtrik for vippearm, 5/16" (78--84)
_2§§____H C5AZ-6A527-A Tapkoit for vippearm, 3/8"--24 x 2 - 5/8" (70--78)
23b D8TZ-6A527-A | Tapbolt for vippearm, 5/16"-24 x 2- 39/64" (78--84)

Dato: 21-03-2001




Motor oy gear mm, ir, 035 (Fototroljen) D7
39 10 47 000
Stk/
Pos [BS-varenr. Reservedelsnr. meter |Materialer
! |
| Motor: [ i
1 [R\/1 SYC4, Champinion | Teendrar (Elektrode afst. 1,2 mm)
2 __Hi-Performance # 1480A Luftfilter, 14" Dia x 2 " High. Replencement Element
3 PF25 /6438261 __|otiefiiter, AC Delco
4 VS 12.869 R o !T;_)_p_daekselpakning
5 i1 # D336, 14# 1974408 1 _j_St_romfordelerdaksel, Delco
6 | |1 #0530 o | iTendspole, Deico Il
7 |6907 /6324 (6857) B _____m__ll_Tandkabler, Standerd Plus
8 1#131-1 GR 1,246 (13359) 3033760 |Termostat, Delco
9 _ AG 171 B Transmission filter kit, PRO / gange
GM 350, 375 BTH
Fram Ft 1021 e
AC TF 171
10 SK SPA 1107 LW, Optibelt 2 |Kileremme - generator / vandpumpe
11 VBS = C plus, 13x1375 A54, Optibelt Kileremme - bremseluft kompressor
12 ‘ N Conti - SF AVX 13 x 835 La 2 |Kileremme - kale kompressor o
26_ - éWF —1A 50.600 Viskerblade

Leverander af motor oa gearkasse:

US-biler Ib Rosenberg, TIf.: 74 82 13 64

Fax: 748218 35

Data pa motor: Chevrolet V8

Motornr.; VIOIECHH 181136140

Stgbt i blok: GM 39700 10

|Kalled smail block 5,7 L

Dato: 21-03-2001




MOTOX'

FLENDER TUBINGEN GMBH

LRI L VR P EEE T TR FE YA NS R |

Te@hﬁ ail cdata

MOTOX solo helical gear unit

E700-(150)

Wou g

ey
ET WL

a
D8

Date: 13.11.2000

Mef}cmﬁemﬁ tr. 35 ({’o%o'&rouea_}

Article number:
Customer Art.-No.:

Dimensicn sheet:
Output speed:
Mounting position:
Paint finish standard:
Colaur:

Protection:

Ratio:

Name plate:
Backstop:
Stzndards/regulations:

Gearbox;

Output shaft;

2. Shaft end:
Shaft malerial:
Housing material:
Oil level indicator:
Ventilation:

Qil drain:

Remarks:

ot Tnts g

Dato: 21-03-2001

dd Quantity: -
- Price: -
Weight (sbout): -
Eoo Service factor; -
- ¥ Torque: 290 nm
B3 Qutput diraction of rotation:  left
N716.12
7017 lron grey *
I1P54
1.48 : Layer thickness top coat: 30 um
FlenderTiibingen ‘ Laver thickness primer; 0 pm
- Output dirsction backstop; -
E100
V55 x 110 Flange diameter; -
- Flange figure; -
42CRMO4 Bearings: assigned bearings
GG No. of seals: 7
Oil fevel plug Seal material: Narmal
with breathar plug Cillype: CLP VG220°
Qil drain pliszg non magnetic Qil quantity: 3.00/ \)
Name plate FlenderTubingen * without u/ s‘amp >3.00L Cj} 4

CLP VG220-436607<* N716.12

;,/J"M,—’f/’f /?/L./u 2530 pp

pr: ied by cegasis

Page 1



FLENDER AS

Parts

13711 '90 MAN 13:52 FAX 004570253001

Single

- TUBINGEN GMBH .
%E‘JNFEEHRWOQ, 72007 TUBINGEN _ 39.10.47_ 50 ?!‘EBQN@EN ﬂ
: 13.11.20¢C
Type: E100-(180) {: [ Date: 13.711.2
Protection: P54 me”emaeo\}, -&}/‘ 65 .rofo ro [Qh
Ratio: 1.48 g . S
DPos PartNo Description Draw.No. Quant. Un.
3 710854 ABGR E/EF100 WES5X110 206004 0206004 1.00 STK
OUTPUT GROUES/GEARS - e
S 202 731480 BWEL E/EF100 WES5X110 0731480 1.00 S5TK
QUTBUT SHAET .
% 203 051625 PASFED Al16X10X100 0006885 1.00 STK
PARALLEL EKEY
® 204 196533 WDR ASE0XBROX1C NE 0003760 1.00 STK
SHAFT SEAL
% 205 011753 RILKUGLAGER 6310 0000625 1.00 STK
RADIAL BALL BEARING - )
% 20€ 051334 SICHERUNGSRING 110K4 0000472 1.00 3TK
CIRCLIP / SNAPRING
% 207 401480 RUELSE §51X60%43 0401480 1.00 STK
. SLEEVE / BUSHING )
% 205 436151 PASFED B10XBX32 GEH 0053305 1.00 STK
PARALLEL KEY
& 210 457477 ZYLROLLAGER NJ306E D/0005412 1.00 STK
ROLLER BEARING
% 21z 051284 SICHERUNGSRING 30X1.5 0000471 1.00 STK
CIRCLIP / SNAPRING
® 224 039788 O—RIN? 110X3 NB70 0003770 1.00 STK
O":-:IN 3
% 225 401501 DECKEL E125 BEARE 0401501 1.00 sSTX
BERRING COVER
% 226 050688 GKTSHR. MERZ20-8 AZF 0024017 4.00 STK
HEXBGON HEALC SCREW
& 710870 GLTI. 2100 0211386 1.00 STK
COMON~PARTS /WORMGEAR
% 001 664588 GETEGEH E100 BEARB 0206112 1.00 STK
: GEAF, HOUSING
D 003 441767 ENTLSHR M16X1.5 AZF 0204033 1.00 sSTK
. o PLUG / BREATHER
% 014 050979 PGSER M1C 0000580 1.00 sTXK
EYEEOLT
® 01 623547 DICHTMASSE WEVCLIC 0000000 ©0.04 KG
) SEALING COMPQUND
% 018 518581 ggg?Tg 300X230xC.5 BK300 ABIL 204665 1,00 STK
ASKET
® 024 58585613 STIFPTSHR M12FOX30-8.8 A2F 0000835 4.00 8TK
. LOCKING SCREW/ STUD
% 025 051237 SERSG 812 AZF 0052601 ¢.00 37K
; . LOCK WASHER
® 026 170023 6KTMU Mi2-10 A2F 0024032 4.00 sTX
. ~ ... HEXAGON NUT
= 027 1¢T73286 SPRITZBLECH 1£3X45%0.6 0063201 1.C0 8TK
‘ OIL COLLECTCR
@ 725056 GETR-UEBRERS 1.48 xz1o00 D34 C0ocooc 1.00 sTK
. RATIO GROUP CPL ‘
— 010 168179 1.57TUf% A 116 T 1.478 D 34 00000DCc  1.00 sSTK
- ~ 1ST RATIO GROUP
@ 100 051590 PASFED A10X8X28 GEH C0S3305 1.00 =Tk
PRRALLEL KEY : :
% 101 00gSsc1l g;ngL M3.5 2=23.D34 . GC08591 1.00 sTK
- PINICN —_ -
% 102 051289 SICHERUNGSRING 34%1.5 00004 1 T}
-~ - CIRCLIP / SNAPRING 0471 1.00 sTXK
= 103 664359 STIFAD 7100 MN3.5 734 0664359 1.00 s5TX
HELICAL GEAF WEEEL ) ’ -
*  Oimmetes  Aor Afprsia Tand Lyl
Dato '21-03-200"
pIMr:SV“;cuﬂ,-* —— S )
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WEL =

! Bevola aluminiumprofiler

* ¥ for 25 mm ladsider

Alle profilerer -
eloxeret med 20 my.

kantprofil

100

|
o |

S|
Y.
B 1033-6000
Q0.5 kg/m
(4 103:6000
0.5 iym

3=




Anheanger | E 1

39 10 51 000
St/
Pos |BS-varenr. Reservedelsnr. meter |Materialer
1 39 10 51 010 Puffer ( let hveelvede )
2 |Er erstattet af let hvaelvet Puffer ( flad )
3 Handbremsekabel (evt.39 03 22 038 - 1600mm)
4 ! Vinkeldrev
5 Aksel for handbremse
6 | , ) ' B@sning med smarerkop
7 _ Handbremse hjul ( jglemo ) Stort.
8 ;'.L)c“} \D tjt {J(‘é 2 Handbremse hjul ( jglemo ) Lille ( svejseanhzenger )
o |y 5 OOE O Handbremse hjul ( hartman )
10 B9105 1o Traskkrog (Tegn.nr: 18.10.02, 18.10.03 og 18.10.04)
11a Bevola, tif. 57 66 00 00 Sidefjeld - overerprofil
11b Bevola, tif. 57 66 00 00 Sidefield - underprofil
11¢c Bevola, tif. 57 66 00 00 Sidefjeld - afslutningsprofil
12 EAI ©) 2 |09-0806 Hasgtelukker med fiederlas 90x220 mm galv.
13a Heengsel uden gevind
13b Heaengsel med gevind |
14 39 20 05 013 Bremsesal ( klods ) jern
14a | 39 10 51 141 2 |Bremsesal ( klcds ) sintermetal, freese:
15 | 34 8085 200 Klodsbremseenhed uden / handbremse ]
16 34 80 85 300 Klodsbremseenhed med / handbremse
17 _ FBO 20-G1/2B, Jglemo Vinkelstykke, 90 grd. til slange
18 | 391051 180 | 10-60A-79, VM 2 |For- og baghjulsszt, kpl. Y/ :
19 | 391011 271 4 |Hjul til lsber (4 stk afdrejede hjul) min. 2 488 mm
19a | 39 10 11 270 4 |Hjul til svejseanhaenger (4 stk afdr.hjul) min. 2 490 mm
39 10 11 280 4 |Nyehul .
30 1311051300 Kenees rend T Mo g o
Al [msialg " — i Yaweh w0,
30 | 391050003 |Tegn.nr.: 34.10a.03 Lygteszst kpl. til alm, anhaenger
- Tegn.nr.: 34.10a.01 __|Lygtebeslag til anh. o
S— Tegn.nr.: 34.10a.02 Lygtebeslag , lang tii anh. o
| 30a | 391051 311 i!Tegn nr.: 34.10a.04 | Lygtesaet ipl. tll svsjseanhasnger
S8 31807 H{ cavle . b ] K'*my-__“; _'\‘_'i by e B
35 | 3910 51 350 ELNR. 5440 520103 Projekiar, haogen 1000w B -
A 24 D ‘"} E;i - L% Bedl mx | ) '__f_ﬂdf
o Tae T 3 ’,i;%r;_i e =
NAd 830%5
ety
e 20 My Sl 0ol

Dato: 06-01-04



Togbremse

27
29.

Dato: 08-038-1995

12..



Togbremse - E2

39 10 52 000

St/
Pos |BS-varenr. Reservedelsnr. meter |Materialer
1 34 01 32 000 | Kompressor ( Ford )
2 34 01 32 203 Luftfilter
3 34 41 62 000 " Luftslange - kompressor
" 3a 18 mm Omigber til kompressorslange
3b 18 mm Skeerering tit kompressorslange
3c | 391052 303 |01405652 og 01405654 | Sleeve og sekskantmptrik til kompressorslange
4 39 10 41 060 Kilerem - kompressor
5 34 01 32 205 S ]-()ml;etrykslange for kompressor (kun model-BRANDE)
5a 39 10 20 101 | 1430639 ] —__; _\_/lnkenl-étu);kke Yuftafgang fra kompressor
5b | 391020102 | 145654 ) - Matrik Vluftafgang fra kompressor B
| 5b | 391020103 | 1405652 Cabbelane t/luftafgang fra kompressor
6 Regulator ( Ford )
7 - |Vinkelfittings + omisber og skesrering
| 8 34 14 20 000 Luftfiiter og olieudskilder med prop
9 39 10 10 006 Spritforstgver WABCO
10 '—34 4?6.*2_7—0ng Trykregulator %"
__1_1 __:5;}_;793 000 'Vandudskilder
__.2_{__34 34 20 000 | iVentil for vandudlader
R - | Mellemstykke for do. ( jolemo )
14 Ring for wire ( plast )
15 Wire
18 { 34 46 36 000 ' Sikkerhedsventil ( 9 bar)
17 | 34 34 04 000 Automatisk vandudiader
18 | 340507110 | Luft tank
18 | 84 5020 000 ' Afspesringshane  (hvl 40)
202 | 3448 22 000 [Reduktionsventil ( 5 bar )
206 | 344827090 KiioRsuenti-{ 5 bar)
21 | 3457 16 000 ' |Fererbremseventil ST 125 / 1
22 IJ 34 57 18 000 " |Fererbremseventi! F B 11
23 | 342117000 | Dobbeltmanometer
24 | 345503000 | Trykknapvantil
25 | 948401000 | Tryklufisfiejte (vl 40 + 56)
26 | 349404 000 |tokufisnom
27 | 345036000 [KNR321215 | |Koblingshane R, AKS
28 | 345035000 'knR 321214 Kobiingshane L, AK

29 | 344201000 '2641 01615 mrk DK "LHovedledningskobling

[
e el |
|
[

30 | _34 5301 003 | o ﬁ_ﬁ‘ _|L' e&tnings ¢-ring for bremses! lange




m
€9

Trviiuftbremser

Dato: 21-03-2001



Trykluftbremser E3
39 10 53 000
St/
Pos |BS-varenr. Reservedelsnr. meter |Materialer
1 34 68 51 000 | KE-2a-SL-L KE-styreventil *
2 Bremseslange for bremseklodsenhed
3 34 68 60 000 Ventilbaerer for KE ventil
4 34 53 02 000 _____|Nedbremsehane ( ventil ) -
5 34 3110 300 Dobbel kontraventil
6 | 343007 000 1 iKontraventi
7 | 945011000 B - | Lastvekselventil ( 20 tons anhznger ) (vl 45)
8 | 345760000 |z803 | Direkte bremseventi
9 34 20 31 000 l ) !lgnkelt manometer
10 34 48 13 000 B ____ I Reduktionsventil ( 3,8 bar. )
11 34 20 49 100 B Kontrolstuds for bremsetryk
12 | 347506001 | - Gaffelarm
1_3 3475 04 004 o Handtag for ud/ind - .
74 392005013 Bremsesal ( kiods ) jern L
15 | 347501007 Hajre lejeskilt ~
16 3_4 75 01 006 Venstre lejeskilt
_17' 34_1_47 03 000 - Tomgangsregulator ( unimog+20 Lons—tr;).l‘jer) ]
&_ﬂ_{iﬁOS 01110 Lufttank, 3,8 bar
19 | 346001000 Tomgangsventil ( 20 tons ) B
20 | 880538040 |Uuvi47, kpl Skruekobling UV147, kpi  (Av/ 50)
21 | 3917053210 |55x155x136mm Bolt til skruekobling .
22 39 70 53 220 | 55/706x26mm Boltring til skruekobling -
e . I I
24 )
) I s e
26
27 | 345036 000 Koblingshane hgjre
28 34 50 35 000 Koblingshane venstre
29 | 344201000 Bremseledningsslange L
30 l_ 34 53 01 003 Teetnings c-ring for bremseledning

Data: 24-02-2601
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Bremse, P.K.-7S (OBW 210 [ C)

E4

39 10 54 000
! Stk/
Pos |BS-varenr. Reservedelsnr. meter |Materialer
1a 34 80 85 200 Klodsbremseenhed uden handbremse
1b 34 80 85 300 Klodsbremseenhed med handbremse
2 39 2005013 Bremsesal ( klods ) jern ]
3 ] 392005022 Fjeder for bremsesal
4 Split for fleder ( [as )
52 | 348085112 Haengelaske venstre
“5b _ [ﬁae_ng_gl_a_s_ke hejre
s | 348085102 | [Tibagetrmksfieder
7 348085115 - Bremsesko
8 34 8085111 o Ee_sr.wing for bremsesko
9 348085110 | h_ Bolt for haengelaske
_;10 Kronmetrik for haengelaske
11 Bremsecylinder C K 7 S ( bruges pa Cvk,Arhus)
T.’ZFa'x 94 80 85 016 _ Gummibeelg u_dg_n handbremse (hv/ 50)
12b | 94 80 85 090 Gummibzelg med handbremse  (hv/ 50)
13 94 80 85 092 Speéndring for gummibzelg ( 2 pr. cylinder )  (Avi 50)
_jt}_ L H M 214.30 B Konsol ' ‘
15 M 214.06 Tapbolt for konsol
16 825 mm Skive for tapbolt
17 6x40 mm Sgiit for tapbalt i
18 380x30,48x14 Basning for konsol og bremsecylinder
19 6 x 45 mm Split for basning
20| 1230 mm, DIN 1440 Skive for bosning
21 94 80 85 103 Bolt for tallerkenskive  (hvi 50) i
22 94 8085105 Tallerkenfiederskiver  (hv/ 50) ) T
23 | 948085106 |Skiver (hvi 50) o
24 | 948085107 Skalinge (wisQ)
25 | 948085104 Kronemetrik (hvi50) B
: AR R
el R ——

.r

Dato: 21-02-2001




Automatisk smagreaniseg - 10 t anhsenger o ES




Automatisk smgreanlseq — kulissestyr og hjullejer ES5

Smgring af kulissestyr

Bemerk !!!  Slangen fyldes med fedt inden montering !

Matar 97_0A00N0A



Automatisk smgreanlzeq - kulissestyr og hjullejer

ES

39 10 54 000
. St/
Pos |BS-varenr. Reservedelsnr. meter |Materialer
Antal pr. leje der skal smares:

1 39 10 55 010 | POOGF4701 1 |Fedtpatron perma CLASSIC

2 39 10 55 020 | Tegn.nr: 14.10a.01 1 |Beslag pa anh. for fedtpatron, perma CLASSIC

3 39 10 55 030 | PA100 1 |Beslag for fedtpatron, perma CLASSIC

4 39 10 55 040 | PZ0O3912 1 |Perma CLASSIC skrue (Prop 12 mdr.)
5 39 10 55 050 | A202 1 [Slangetilslutning

6 39 10 55 060 | NR M8 NATUR 1 Nylonmr.z8/6mm. L=ca. 50 cm

7a 39 10 55 070 |317508 10 1 HYTOR, lige

eller

7b 39 10 55 071 [3109 08 10 1 HYTOR, 90 grd.
‘ eller

7c 39 10 55 072 [311308 10 1 HYTOR, 45 grd.

Antal pr. kulissestyr der skal smores:

" 39 10 55 010 | POOGF4701 2 |Fedtpatron perma CLASSIC

2 39 10 55 020 | Tegn.nr: 14.10a.01 2 |Beslag pa anh. for fedtpatron, perma CLASSIC
'3 | 391055030 |PA100 2 |Beslag for fedtpatron, perma CLASSIC

4 39 10 55 040 | PZ0O3912 2 |Perma CLASSIC skrue (Prop 12 mdr.)
'5 39 10 55 050 | A202 2 |Slangetilslutning

6 39 10 55 060 | NR M8 NATUR 6 |Nylonrgr @8/6mm, L = ca. 20-40 cm

7a | ‘394055670 |317508 10 4 (HYTORAge ‘ “*— 15

8 39 10 55 080 (3104 1000 2 |HYTOR, T-stykke

"' Dato: 27-04-04




12 v, Lygtesezt - 1

Lvatesat bestar af:

0 t anheanger, alm.

—g_J—.

E 6a

Lvatesaet kpl.: 39 70 50 003

Pos BS-varenr. Reservedelsnr.

St/

meter |Materialer

13910 63 720 2130 mm

| - 12v, 10w, ba15d
| |

| 39 10 63 040
| 39 10 63 070

H4, 7", 2175 mm
1 304 485 004

I H4, 12 v, 60/55w N

2 ____'St_op- og baglygte

L fl_____ff'erer for stop- og baglygte

iKarelys (forntlanterne), H4

Stik for H4 peerer

2
2
2 Peerer for korelys, H4

I

39 03 24 038 |Kiepe HB 16 STS-VS

1 iHanstikshus til lygtesast / mellemkabel

|Kiepe HB 16 STI.S

| 39 03 24 036
|

1 lindsatsstik for do.

6 x 1,5 kvad. L=1,8 m |

2 !.Kabel - hgjre og venstre

| |

Monteringsveiledning for lvgtesaet:

Bemeerk !l
Stikindsats skal vende med ben 1 og 9 modsat kabelindforing i dase !
Stik nr. ‘ .I -
1 ] Kort lys - H Lampefatning nr. 55 B i -
_2_‘ Kort lys - V Lampefatning nr. 56 B | L
3 ] Radtlys - H 5.2 stk. 10w pere pr. lygte [ | B
4 ,! Radt lys - V |2 stk. 10w peere pr. lygte |
5 , Stoplys 1 stk. 10w pzsre pr. lygte ! |
6 Stel :Lampefatnfng nr. 31 lus
7| Stel | ‘I
.8 | Langtlys H .Lampefatning nr. 56 B ; ko
10 | Langt lys V |Lampefatning nr. 56 B i .'
N l P-lys - H _ o
12 ’I P-lys - V ____“;____!__ﬂ, o
12, R
L. |13 L | e

Dato: 27-02-03




12 v, Lygteseat - 10 ¢ svejseanhsenger

Lvgtesaet bestar af:

Lygteszt kpl.: 39 7050 371

Pos BS-varenr.

Reservedelsnr,

Stk/

meter |Materialer

E 6b

| 3910 63 120 |2130 mm 2 !Stop- og baglygte
I ( 112 v, 10w, ba15d .. 4 Pasrer for stop- og baglygte
!l rns s e = e
39 10 63 040 |H4, 7", 2175 mm 2 Kerelys (forntlanterne), H4 o
39 10 63 070 |1 304 485 004 B 2 Stik for H4 peerer
!" |H4, 12 v, 60/55w 2 Parer for kerelys, Ha
] | R | R S
,‘ 39 03 24 038 |Kiepe HB 16 STS-VS - ii 1 IHanstikshus til lygteseet / mellemkabel
| 39 03 24 036 |Kiepe HB 16 STI.S |1 \Indsatsstik for do.
6 x1,5 kvad. L=1,8m 1 !Kabel - hoijre
6 x1,5 kvad. L=2,8m | 1 ;EKabeI - venstre

Monteringsveiledning for lvatesaet:

Bemark Il

Stikindsats skal vende med ben 1 og 9 modsat kabelindfaring i dase !
|

SHENG s |
1 ! Kort lys - H Lampefatning nr. 56 B
2 | Kortlys -V iLampefatning nr. 56 B
3lRedths-H 2o owpmreprlygte |
4 | Rodtlys -V |2 stk. 10w pzere pr. lygte |
_ 5 | Stoplys ;1 stk. 10w pzere pr. lygte __‘I
6| Stel |Lampefatning nr. 31 lus |
7] Stel f |
9 | Langtlys H !Lampefatning nr.56 B '[
10 !l Langt lys V iLampefatning nr. 56 B ! ;l
11| P-ys-H ! | |
e ! Plys-v oy . || j
12 | I
13 |
| |

Dato: 27-02-03




22/11/28082

11:39

+45-8bdbL /LB

Lygtesest bestar af:

DRANED I TRELOLIY VYN La

Lvateseet kpl.:

~ AU e

E 6¢c

39 20 07 020

Pos BS-varenr. |Reserveds/snr. n?;fo{r Materfaler
29 70 63 120 @130 mm 2  |Stop-og baglygte L |
24 v, 10w, ba15d 4 |Perer for stop- og baglygte o
13910 63 040 |H4, 7", 8175 mm 2 |Karelys (forntianterne), H4 L
39 10 63 070 |1 204 485 004 StkforHd psrer )
H4, 24 v, 60/55w Pzerer for kerelys, H4 _“_____ L
39 03 24 038 |Kiepe HB 16 STS-VS 1 Hanstiks-hus il lygtessst / melleml;__a;p‘el___ L
39 03 24 036 |Kiepe HB 16 STL.S 1 |Indsatsstik for do. L
| T lex1,5kved. L=1.8 m 2 |Kabol-hojrecgvenstre
Monteringsvejledning for lyatesast.
Bemaerk {1
Stikindsats skal vende med ben 1 og 9 modsat ksbelindfering i dase
Stik nr. l o
1| Kortlys -V lampefatning nr. 58 B o
2 | Kortlys - H lampefatning nr. 56 B e i
3 | Redtlys -V 12 stk. 10w pazre pr. lygte
4| Redtlys-H 12 stk 10w pasre pr. lygte f
5 | Stoplys 1 stk. 10w psare pr. lygts
6 | Stel lampefatning nr. 31 lus
7 1 Stel
8| P-lys -V | J
o Plys-H | ' \VER -
10 | Langtlys V lampetatning nr. 56 B ’mﬁxﬁgg.mqwkﬁ‘{*“/i R
11 [ Langtlys H lampefatning nr. 58 B : L L
12 | lus L
all ~ _ e




ET

banedanmark

BUNDPLADE

KASSEBUND FP25-2574N

LAG

SKRUE TDC-27/4N

OMFORMER TRACOPOWER TIS75-124 24V
OMFORMER NORATELL T157U-406P 48V
EEC 3POL 50V INDBYGNINGDASE

EEC 3POL 50V HANSTIK

. EEC 3 POL 230V INDBYGNINGSDASE
10.EEC 3 POL 230V HANSTIK

11.EEC 5 POL 380V INDBYGNINGSDASE 16A
12.EEC 5 POL 380V FASEVENDERSTIK 16A
13.EEC 5 POL 380V INDBYGNINGSDASE 32A
14.EEC 5POL 380V HANSTIK 32A

15.

16.

0 ONA LA W



El-kasse - 10 t svejseanhaenger

E7

39 1056 000
Stk/
Pos |BS-varenr. Reservedelsnr. meter |Materialer
1 1 |Bundplade
2 39 10 56 020 | FP25-2574N 1 |Kassebund
3 1 |[Lag
4 39 10 56 040 | TDC-27/N 4  |Skrue
5 39 10 56 050 | TIS75-124 - 24v 1 |Omformer Tracopower
6 39 10 56 060 | T157U-406P - 48v 1 |Omformer Noratell
7 39 10 56 070 |EEC 3 pol 50V Indbygningsdése
8 391056 080 |EEC3pol50v Hanstik
9 39 10 56 090 |EEC 3 pol 230 v Indbygningsdése
10 | 39 10 56 100 |EEC 3 pol 230V Hanstik
11 | 391056 110 | EEC5pol 380V Indbygningsdase 16A
12 | 3910356 120 |EEC5pol 380v Fasevendestik 16A
13 | 391056 130 |EEC 5 pol 380 v Indbygningsdase 32A
14 | 391056 140 |EEC5poi380v Hanstik 32A
15 | 39 /056 /50 | EEC 5pol 380V Hunshik 16A Ll forl&nwkﬁbd /Pcben
b [ 291050k oo [TLA 2045 Kosce bund -
1? [Fo56 o | TN oys Sey, \ox Koesebund) -
13 210567 80 544052000 b m@am S5coW EF Pop. I¥
1% [2%1056 190 | DotooHbo U | Wohelwoldls (3%6V) .
Qo (211056905 5016 (9D | | KO\?&W guoo\/)

Dato: 27-04-04




El-kasse - 10 t sveiseanhsndger

E7

39 10 56 000
Stk/
Pos |BS-varens. Reservedelsnr. meter |Materialer
1 _ 1  |Bundplade
2 | 391056020 |FP25-2574N 1 |Kassebund
3 1 |Lag
4 39 10 56 040 | TDC-27/N 4  [Skrue
5 39 10 56 050 | TIS75-124 - 24v 1 |Omformer Tracopower
6 39 10 56 060 | T157U-406P - 48v 1 |Omformer Noratell
I 7 39 10 56 070 |EEC 3 pol50v Indbygningsdése
8 39 10 56 080 |EEC 3pol50v Hanstik
9 39 10 56 090 |EEC 3 pol 230V Indbygningsdase
10 | 39 10 56 100 |EEC 3 pol 230 v Hanstik
11 39 10 56 110 | EEC 5 pol 380 v Indbygningsdése 16A
12 | 3917056 120 |EEC5pol 380V Fasevendestik 16A
13 | 391056 130 |EEC5pol 380V Indbygningsdase 32A
14 39 10 56 140 | EEC 5 pol 380 v Hanstik 32A
15 | 39 /056 /50 |EEC 5 pol 580 v Hunshik JbA &l Lora ng,uka.bel k/??aﬁel:]

Dato: 27-04-04
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Fgrekabine (Fr-berg, Abenrs, Brande) F1a

39 10 61 000
Stk/
Pos |BS-varenr. Reservedelsnr. meter |Materialer

1 | 391061010 |EOA- 2454 | Pedalgummi

2 3910 18 020 ! Gasreguleringshandtag (regulatorbox)

3 | 391001320 ' Gasgiverkabel, bowdenkabel 1,5m, slaglgd.7

4 | 391001300 |y ] Chokerkabel 1000 mm
‘“5 | 3917061050 | Vinduesviskemotor, 12v, 110grd (lille model)

6 | 3917061060 |3398100478 |Viskearm, L=370mm (gl. kabine)

7 39 10 67 070 |111.042 el. 3398 110 813 |Vlskerbiad L=400mm (g!. kabine og model Brande)
_LE-S 39 10 61 080 o —----—!—--- |V|ndues_v_|si}§gmotor 12v, 90grd ( stor model 2 aksler)
9__ Sindby J 20.257, huller efterwn:l;gé_l_ o Haengsel for der (gl. kabine)

B 10 | B i ‘('.:‘-L;rﬁmiliste for der ( gl. kabine)
1 810315 Forerszede GN-81-22

12 820019 Udskiftelig sesde til GN-81-22
13 8200C5 Udskiftelig ryghynde til GN-81-22

14 | 391010017 | 16213 Snaplas, cadm. 20x110 mm
) ”15 391010012 | 23219 Handtag bajlegreb 280 mm
_-16 ) Kabine lys
| 17 10W,12v Pinol pesrer

18 | 3910 60 007 |350x260 mm Holder for belastningstabel

_i_s; 39 70 60 002 | 260 x 210 mm Holder for attest - e
_5_6_ Handtag for rudeoptraek ( stjerne ) *
21 N Handtag for rudeoptraek ( firkant ) = N L
22 | 391010004 | hulafstand 36 mm Derhandtag med nogle L
23 | 391010005 | hulafstand 44 mm Derhandtag med nagle B
24 ) Dgrhandtag uden las ( negle ) o ]
25 39 10 67 250 | cadetD 210 Varmeapparat 12v, Aurcra cadet -
| 25a | 3970 65000 |160.10.10 Varmeapparat, 12v, Aurora Master
26 | 391064020 Kontakt for varmeapperat B
26a | 3917065011 ) Betjeningspanel til varmeapparat (mode! Brands)
7 Varmeapparat gl. typs, Bosch
28 B Varmedyser for vinduer
2__|_ e e S | Varmluftsslange flex (stovsugersiange) s/' L
_u9_ ’ | |Bundskinne til rude '
31 | 39 10 671310 i | iJDerkasse -hgjre  (gl. kabine)
_3_2‘_| 3910 61 320 : - ;i EDerkasse - venstrz {gl. kabine)
33 | 3910100071 | | |Derholder, 80 mm lang tep i
34 | 391010002 | . |Derholder hus
35 | 391010003 | . |Dorholder gummibufe - |
36 r lf R | —fPedalmangchetter ( leeder eiler napper )
37 | 391061 370 _ilamineret str 530x920 mm | Dorrude (glkabine)
[_38 | 39 10 67 380 llaminerat str. 805x820 mm ! Frontrude (gl.kabine) i

Dato: 21-03-2001
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Forekabine (Fr-berg, Abenrs, Brande)

F1b

39 10 61 600
Stx/
Pos |BS-varenr. Reservedelsnr. meter |Materialer
39 | MCEYE £ | \Dorkasse til skydedsr, hejre
_40 | ‘ % A 2 Derkasse til skydedgr, venstre
41 |r 3310671410 |57.391 é Kostskinne for skydedgr (1 m)
42 | i i |Gummitetningsliste for motorkasse
43 287 602 | Dorskinne for skydeder
44 | ] Nederste glideskinne
‘_4_5_}-_" - . |Tegn.nr.: 24.10.01 o —__ lf_:lber_hods for nederste glideskinne
46 | 301226018 |WN 180,03 B |Dergreb .
47 EF@rersaede BE GE, sort med hgj ryg
48 | *|Ar-r‘n-1;|_1 smal model for BE-GE sazde
r49 Szedekonsol
i 50 Drejekonsol (V 50)
51 39 10 00 006 |2 AB (04 532 011 Leeselygte med flexarm
52 | 391000005 |2 JA 004531021 Kabine lysarmatur -
53 | X3347702, Martonair Luftventil til vendegear
- 54 S/666/7, Martonair Luftventit for kraftudtag
55 SB Brandteknik GINGE 8306 1 !6 kg pulverslukker
56 SB Brandteknik | 1 Gummistrop
S6a SB Brandteknik | | 1 |Kerebeslag 5
57 | 391061570 | Batterikabelsko - ( minus - pol. ) N -
58 | 39 1067580 ! |Batterikabelsko + ( plus - pol. )
59 12 volt - 90 AH ' Batter B
59a | 391061591 |51133 1 iBatterikasse med lag, stor ) ) -
60 :Startkabel / Stelforbindeiseskabel ( 25 !;vardrat)
61 39 10 00 002 Underlag for stikkontakt L
62 | 391000003 Ramme for stikkontakt B
63 | 3917000004 Bleenddasksel for stikkontakt L
64 | 391010006 |432.199.030.0 | Frostbeskytter
65 | B i Vinduesviskemotor, SWF ({mcdel Abenrd)
] 66 WBL102067, SWr ! * Viskerblad, L = “Os_m_rﬂ_(mcdel Abenri)
67 | 3817010 02:5 1109.406, SWF ' Viskerblad, L = 450 mmi (model 2000)
€8 | 397067680 |3397112735 i B iViskerb}ad, L =580C mm (r:c-tot.rolje) )
69 | 39 10 61 690 !3398 100 629 el. 130.400"" Viskertlad, L = 48C mm (gi. kabine)
7 1 3917067070 |111.042 el 3398110813 Viskerblad, L=400mm (gl kabine og model Brande)
70 | 391010007 |104 625, SWF | Viskerarm (mode! Brande)
71| 391010008 |104 569, SWF | |Forerarm for visker (model Brande)
72 | 391010009 |104080, SWF |Lejebolt til viskerarm (madel Erande)
73 | 391010 010 |104 571, SWF :!Adaptor til viskerarm (minde! Brande)
74 | etz U Feder
75 |  leoesars i Feder -

Dato: 10-05-2001
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Motorrum: F2a
39 10 62 000
Stk/
Pos |BS-varenr. Reservedelsnr. meter |Materialer
1a | 3222179056 |0341001001 | Hovedafbryder, 12 v
1b | 397062011 | 1342026002 }Héndgreb for hovedafbryder
] 2 | 391018020 | Teleflex B 11 i iGasreguleringshéndtag (regulatorbox)
3 39 10 18 320 | Teleflex A 452 | iGasgiverkabel, bowdenkabel 1,5m, slaglasngde 7
4 | 391001300 | Ichokerkabel 1000 m
5 391007 310 | Teleflex A 732 , ;Mo_rj_te__ringsbsz;jle for gasgiverkabel
6 | 391001310 ITelefelx A 725 i [ - __ii'G_:a_‘ffe”thM 0-32 UNF gevind -
| _-7__“]“ 39 10 62 070 !120 020 003 0186, VD_- i '”——1' Speedometerur (gearing 0,625 W) @100 mm
_ 8 3910 62 080 .__gpeedometerkabel, model Brande (I= 3500 mm).
| E;;— | 391010016 Speedometerkabel, model 2000 (1=2350 mm)
9 | 391062090 |0343003005 Hornkontakt, 12 v
10 39 10 96 010 |Tegn.nr:01.10.05 Fordelerstykke for olieindikator og oliealarm
11 3903232012 | 360081030015, Bosch Olieindikator, 0 - 10 bar (model Brande)
1 1la | 391000012 |0334 101052, Bosch Olieindikator (Fr-berg, model 2000)
12 ]l :Olietryks manometer, VDO el ]
13 | 391062130 | 350030004 | Olietryks manometer, VDO til olietryksslange
15 391262131 b 0 342 309 006 !Teendingskontakt
16 . 3341980 279 | ;Tandingsnagle for te=ndingskontakt
17 391G 64 020 !Varmeapperats kontakt ( 2 hastigheder )
18 39 10 62 180 Omdrejningsteeller, 6 cyl. 12 v, 280 mm B
19 | 391062190 | 332304018001, VDO Voltmeter, 12v
20 | 391062200 Timetezller
21 | 391062210 lTaend / sluk lyskontakt
22 | 39 19_ 62 220 L Op- / nedblzendingskontakt B
2_3_l R | I Kontrollampe for langt lys i -
24 | 398524927 | B Benzintank, 120 |
25 | 391062250 226801015001, VDO | Tankizler el. i tanken (piastik)
252 | 39 0309 015 |828/01/0240/102, VDO | |Tankfgler ei. i tanken (metal)
) 3‘2._5_‘5__2?_1_0“_9_% 260 1591543 - | Tankdzksel rrvlés
27 391062270 i301 030 01, vDQ ' 1 iC-P Berzinur, 852 mm, 12v (tankmaler)
28 _ ) |01/36/23. 18-350, VDO | 1 ‘Temparatur ur med foler
29 | ,Temperaturfelerindsats i motorblok

|Startreles, 12 v

1C20Z-11002-A1

]Start rmotor (71- 85) (Nedlzegges ved 0-beholdning)

[
_!Start motor med indbygge! startrelee (model-91)

39 10 99 001 |

iFortssettes neeste side

|




6661-60-G0

r‘*"::
.-'~ e ‘\

3la.
Ny type e (corversion kil)

(mch ctart ralen ) X %_i{\ ] 2 Leo(ninﬁssﬂ for siarter
: ‘ . )
RNFIL y



Motorrum

39 10 62 000

F25b

Pos |BS-varenr,

Reservedelsnr.,

Stk/
meter

Materialer

32a | 391099050 [F2pz-11K162-A

Ledningsseet for starter

33

39 10 41 050
33a | 3917041051

i Kilerem - gennrator 55 amp

|Kllerem generator, 80 amp

Bosch generator, 12v, 55 amp

presseml, — '

0332204 125

41| 391062410 |

42 | 391000002

0332 204 151

34 |
35 | 391018 300 0986 031 400
36 | 391096 851 |
37 | 391062370 [0190601 006 ]
39 | 391062390 0332 014 150 |
| 3910 62 400 e

’Bosch generator, 14v, 80 amp

IBosch generator 14v, 80-100 amp m/bgsn. kontr.lampe

.Laderela 14 v

anrela 12 v

Mlmrela 12 v, 20/30 amp m: med beslag

Minirele, 12 v, _2_0/30 amp uden besla_g

Stort lysrelee, 12v. til op/ned bleending, 12-150w

47 | 3910 20 003

43 Oliealarm stopknap, (red trykknap)

44 N I_Oliealarmstop knap, (glider i hus) B
~:1,5 i IOIiealarm stopknap, (hus for glider og kontakt)
—46 a |Ol|ealarm stopknap, (kontaktsast til mentering i hus)

TB5C 2800, Martonair |

Vekselventll OR-modul (Bremse/gasgivning i armlan)

48 | 348570 000

Gasbetjenlngscylmder (luft) i armlen, V\llhams

49 | 391020 002 866530

rDual handregulator-dobbeltventil (luft) iarmizen

|Vekselventll OR-modul, Martonair

50 | 391020003 |

_5 B > . ___ |Fladsti i samling af ledningsnet fra motoqka.sse+chas_si
52 ) N |I -[Forersaede BE-GE sotmedhojyg
RN | B ! | Armizen smal model for BE-GE sa=de .
ij_____ o ! | Seade konsol for BE-GE szde - __t__ _—
—55 o ) Drejekonsol f-or BE-GE sade o -__j_ .
W | 810315 o Forerseede GN-81-22 e
s 82001 | Udskiftlig seade e
EX leo0s | Ueskitigngynde
____5_9__!________“ | 812054 | Drejeﬁor\sol for do ( r'tgnlx_.__)_-
_60___ ______ .. _G'___ 10153 COL____‘ | JKontroHa'npe for clie etryk, (EggilﬁBrande)
61 ;[_ :' iGlas+kappe for o B B
62 _' L ;Hus for do

Dato: 21-03-2001
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Brande forehus

39 10 63 000

F3

Pos |BS-varenr. Reservedelsnr. nfetZr Materialer
1 | 391063010 | Rotorlampe
2 391063020 ' 1Glas til rotorlampe
_3_ ; "'H1, 12v, 55w H1 peerer til rotorlampe |
4 39 10 63 040 | H4, 7", 175 mm Kerelys (frontlanterne), H4
_E_Hi_ 3917063050 |H4 Lygteindsats til kerelys (glas parabol), H4
6 H4, 12v, 60/55w L - Paerg_nf fo_r korerlys, H4
7 | 391063070 1304485004 | IStkfor H4 peerer
8 _ 12 v, 4w, ba9s N . Parer for posionslys L |
9| 391063090 | |sonaiom, 12y
10 | 391062390 0332003017 | Hornrelee (minirelze), 12 v N
;1_ 39 --10 62})90 0 343 003 005 o , - Hornkontakt e
12 391063 120 Stop- og baglygte @130 mm, 12 v L
13 12v, 10w, ba15d Peerer for do. -
14 12v, 21w, ba15d Peerer for do,
15 | 3970 63 150 |1G 4003470-011 2 |Arbejdslygte, H3
_‘1_@"_ A H3, 12v, 55w H3 peerer til arbejdsiygte e
_1:/'“__:"3_9 10 (_33 170 Kranlys (arbeidslygte) . o
W e -
19 30_01 27 007 | 'Gummiophang, 50 mm
20 | 391000 001 | Mellerrkabel -
21 L | lamineret | Frontrudeog siderude, model Brande og 2000
) 2 4 | lamineret Darrude, model Brande og 2000
23 | 39 03 24 035 | Kiepe HB 16 SGD Hun dase monteret p2 trolje elier anhesnger
24 | 390324 037 | Kiepe HB 16 BU.S Indsatsdése for do. )
25 | 390324038 |Kiepe HB 16 STS-VS Hanstikshus til mellemkabel |
26 | 390324036 | Kiepe HB 16 STLS Indsatsstik for do. -
27 L—_ i . "33100 082, Ruko Ruko lasekasse, type 722 2micyl. - L
.28 | | (Nogler il lasekasse
29 : Tima Products A/S 1&-0121 o 1 !Tagluge, kpl. - enkeit plexiglas
282 | Tima Froducts A/S [13-0125 | 1 |Glastil taglugs
30 39 10 63 30b |UIC3s87 / Tegn.nr-:rd.z;,'flo. 1 |Spendebesiag til rmont. af ladplanker
81 1 391030301 _iTegr..nr.: 23.10.03 2 _ES’r:_innerommer, venstre (set fra farerhuset)
31a : 39 10 30 302 ;Tegn.nr.z-.?a-ds _mm__I_2_:C___53Kinner@mmer, hojre (set fra farerhuset)
| | .
. _ |
:: Tima Products A/S: : |
mrcsesezszo | | o
|_F ax: 3677160 | | o
|52 as 77 s | Raatd & log Fod £ iembi. e

o Dato: 21-03-2001



Fgirerhus (model 2000) F4

id. Teii-2ezeichnung Bestell-
Nr. . Nr.
1 Sicherung, komplett 1 66017
2 Kupplungsbolzen, komplelt 1 47005
3 Sperrhebel, komplett i 51005
4 Handhebel, komplelt 1 70296
5 Reparatursatz Federung 1 70297
5 Abschludeckel, kemplet 1 70288
7 Schraubensatz 1 70324
2 Einschlagnippel I 685018

alo: 0%-09-16

(i)

3



Fogrerhus (model 2000)

39 10 64 000

F 4

e

——————

Stk/
Pos |BS-varenr, Reservedelsnr, meter |Materialer
1 | 391010033 |9BG 127 426-001 | 4 | Indbygningshus til forlygter
2 | 391010027 |1AA 004 109-041 | 4 | H4 forlygter til indbygning
3 | Ha | 4 ' H4 pasrer til forlygter
4 N " 12v, 4w i 4 | Pesrer, parkeringslys
5 | EKM 25 176 i 4 i Stik forforlygtepaarer, (H4)
6 | | | 12m' Kabelsko for forlygtepasrer, (Hd)
8 | 391010028 | 2BA 003 236-541 ' VR Stop og baglygte" til indbygning
i 9_ [ i 12v, 10w S 4 I Peerer til stop- og baglygter B
10_'I ) i 12v, 21w ) 4| Peerer til stop— og baglygter - T
14 | 391063150 |1G4003470011 | 2 Arbejdslygter :
15_ _ - H3 O 2_ B H3 perer til arbejdslygter o
16 - i l-\/'18x20 mm BN 8 | Sxfuer
_ 17 - 8x11x1,5 N ) 2 Gummigef;}iemforinger h__
19 | 391063010 | 1 Rotorlampe -
20 H1 | 1 H1 paerer til rotorlampe
23y Tegn.nr: 28.10.15 2 Forreste konsol for fgrerhus, model 2000
-hé4 ) Tegn.nr: 28.10.11 P2 Konsol for stort farerhus, Brande/model 2000
25 Tegn.nr; 28.10.13 | 4 | Skive for gummiophaeng il farehus "
TZES _l Tegn.nr; 28.10.16 r 4 l' Underlagsbesning for forehus
27 jb?l:_?é_éa__.%ﬁ8943-I\/N50,S|mri-'-£— | 4| Opheeng ti forehus kpl R -
28 | - _: MEO?(%O_r_nm 4 Bolte til ophaeng til ferehus
29 | -'“iVl20, selvias. N 4 Selvlasende meatrikker til forehus
_3_0_. 3910 10 038 6522, MT4 1 Lasekasse, venstre uden udv. cyl. (system;@jgle)
31 _'_MT4 2 Negler til 1asekasse (systemnegle) -
32 | 3910 10 013 .| Zé 436 B 2 Slimline ventilator u/motor _
33 39 10 10 036 GY/21, Elektrolux 1 | Friskluftudtag i taget T o
33a _§_9 10_64 331 Tegn.nr: 24.10.03 1 Bosning til friskluftudtag i taget o
34 N _ N _InG\:/. @25 3 | PVC plastslange til tagnedigb _ ____
35 | 397064035 |str:986x676 mm 6 T Front- og sideruder (6 mm spllnt?r; g-;'as) Y
B I 39 10 64 036 | Sir.. 676 x 673 mm 4 | Derruder (6 mm splinifri glas)
87 1 39 70 64 037 ! sir- 4€0 % 594 mm 2 Lille siderude (6 mm splirtfri glas) o
38 | i il | 27| SKiltselvklzb.: "Stejmaling” o B
R i |2 | Skilt selvkizb.: "Hjelm pabudt”
40t B | Tegn.nr: 01.10.0 1| Gitter for kaler
_41 i 331030303 | Tegn.nr: 18.10.01 1 | Splitbolt for treskarordning
42 iTegnnr23.10.04 | 1 Fodtin, (1 5=
43 i_Tegn nr: 23.10.06 b | Lifte fodtrin, (1 sast)
S (Tegnn 23007 | 1 | Beslag forlile fodiin e
45 | 32_1_0_6_4_4_’{0__{ 0 314 106 001 - i__ ygte (tagebaglygte, hvid), 140x65 mm, _\_r("l"_lle fodtrln -
47 1 Sindby | 57.371 1.2 | Skydedersbeslag (skinne)
48 | N T/oe VK-U140, HMF | 1-2 | Rockingerkobling -

Dato: 21-03-2001




Forehus ingvendig mim  (model 2000)

Dato: 21-03-2001



Egrehus indvendig mm (modei 2000)

F5

39 10 65 000
. Stk/
Pos BS-varenr. Reservedelsnr, meter |Materialer
11 39 10 00 005 ;' 2 JA 004 531-021 2 !Lysarmatur kpl
_ 2 | _-___| M6 l 12 ‘Fingerskruer -
3 | 391065030 L50504 erstattes af 250570 |1 [Digital ur
4 | 391065 040 \ 9.850.500(NLB), forleenges(Vellev) | 4 ;Solgardin excl. krogsast
5 39 10 65 050 Tegn nr; Velley L | 4 fMonteringssat til solgardin
j 10 ; 39 10 60 00_7:  Vandretmodel - ) I 1 [Ho_ldgr til forbindingskasse, klar acryl
1 J!_____ ____________ j o < g |Forb|ncmgskasse L
13 L | Tegn.nr: 26.10.13 2 ___Iffr_!_yglaen fllangseede "
EH i [ Tegn.nr: 26.10.14 | e __A.i____2____m_Langsaeder (1 venstre og 1 hejre)
15 P To AL ':,i,' E - _ ____2 |Dergreb til indvendig -
16 39 10 10 044 l 10.103, hulafst.: 36 mr:w 2 !Dzrgreb u/las til udvendig .
17 | 391010045 | 15428 T Skydedorsias, hojre B
18 | 39 10 10 046 | 15.449 1 Skydederslas, venstre
20 SB Brandteknik 1 6 kg pulverslukker
2| SBBrandteknib | . ... 1__|Gummistrop S
23 _SB Brandtekn_ikl — ) 1 Karebeslag - o o
23 | Vald. Nielsen |BE-GE 9300, sort i 2 BE-GE stol
23a | 3910 65 01__8__!6402% |2 |Sedebetresk til BE-GE stol
23 | 391065019 500190 2 |Sedeskum til BE-GE sto]
24 [ Vald. Nielsen ’Smal (1 hajre + 1 venstre) 1 Armizen til BE-GE szde (Thojre+1venstre)
25 Vald. Nielsen |U.812094 | 2 Lav drejesokkei til BE-GE sazde
30 | 39 126_0 001 Stor (str: 350x260 mm) 1 |Holder for belastningsta_b_el_v_ .
31 39 1_0 60 002 |Lille (str; 260x210mm) | 1 |Holder for attest o o
R _ B
] ]
|
‘['__ —] —
SISEE . e S e e
| i
e e s B —
! | !
= . il | ——— .
b S - stes I e S e =
|
i e . _ Do o ]
— | _L .
__.__'I [|l : ié S
.__;lé'l____ SRR | | e
. | |

Dato: 21-03-2001
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Fult (model 2000) _ ' ' -6
3910 66 000

Sti/
Pos |BS-varenr, Reseivedelsnr. meter |Materialer
:; .O:rr%‘!’:?" tit betieningssult: | ;
1| 397005408 [sr03847125048 | 4 Blindplace T )
: 3_ 39 10 05 Of{ji_ 800E-A3L o _ - ::21" ‘|;<Oﬂlc:]'\ telement - sokler tii kn a_po tlomskifier i pu pult
4 | 397005143 !800E-3X10 - 27 . ISlutieelement N.O. - til sokler
5 | 201005144 Isooaux'b:'_ 1 5 'Brydeelement N.C. (visker, p.bramso, nodst) - Usokler
-5 _‘f\??j(?_(;’{") 2 |800E-300 H 29 iLammpcelement(j_ir_ekte epaengré)_-al_sogle; _
7 | I24v, 2w, 3797 19 Peasre
C s o 12;\75w 375 | 4 Pare (Kun 3 sik u/ko—sle)u__ -
.2| ___"5_05_"_”5ﬁ isoo:-M,A, o : 1 Paddetryk, K,)l. rod nedstopknap -under pult o
18h 39_:)'005 135 800EP-LF87 e 1 ILampetry (med lys) - tudehorn ‘ o
18a 3910 05 140 | 8O0EP- LF—A_7_ “ 19 .Lampcm/k( ted lys) - kuSEL}{QJ&Q a
19 ) 800E- ALB1 o -20 lFrontrmq klar ) T _
o IR0 TS loweso | a0 e
21a ____\519___{_9_ 05 101 B00E-ALF3 3 Kulort'oias gren - visker og parkeringslys

21b 39 10 05 10/ '.800E-ALF4 6 |Kul;ar1 glas, r@d 'ed lys, p- -bremse, kran og kOSLe

21¢ 2 10 05 703 8055_-2[};3_ - : ‘1 Kulert glas, gul gul bll-r;;(mw
2'.i“d' ”9 7'3 OJ ITA”“f’ l"* OE- A- e 1 . r('ls:: glas, bla - héj/lav fys - B
21e | 381005705 _'_; 00E-AL| c'_ A ”!’“9"'T}{uiéa'éxas hvid - hvid kere-, arb.s- og loftslys -
24 | (somz204 . 8_3_ £P __@__Q__L__E’_LT l 1 LC_)‘mskntnr #pl. - sprinkler. 3 positioner, 60 grd.

25 30 01 64 006 _|SKE 1-10 (IN 4005) 10 [Dloder 1amp

5 | 39_"0 05 201 m,.::%{"’ri):. ZBL//)}(/': 311 |Dre1c.<nap m/lys, gren, uStl” (|u_~, po s;-vwdegea.

2z
27 | dQ ’10 05 2'!‘3 Z'BEBMMBBO ‘,-“Bf—;g,?od 1 “ Lampetrykskrop t|ls|ut<1°0v U/bfm[aKt- vendegear
2

i
°
1
rr

,';0,\,7 "7 ’:()? 7455 P”‘i"“T /éfl““ 10} 2 vSIutteelﬂ"neanO sokel til vendegear
201 e 1 - ;a/MPoxrop 24y AC/DC INEL TTER 5f¢,¢

30| 391000013 3'55'666"“_ |1 IKSET2inogiester(sid) _'
30a | ) ..52274_DEIF —---—-—- _ -M__,w 1 Startnegle, Lucas )
_ C:__3;9 1_0 6 7/0:_*57;_?_63”RS_R;C’,0_P—arts 1 |Lysdiode, red 5 mm HE 24 -uin OE"‘]:’QLUOI
32 29 10 f/ OfJ '.120 020 003 018, VDO 1 'Spee(,omuter ©100 mm, 0,8 ?'Jg saring -
85 36 1 ’]O 10 f‘?’ﬁ_ 200 308 001 31_—\/DO - l \p"é;;jome rkabbl l 2350 (-p-VCielt,-
34 ; __3" iO 00 0_20 mA_GuvB '1_ 'Ornéremmus eller, £52 mm
3 | 3903: 26 043 33 au_wi_gg_‘- VOO | 1 [Timetelier, elek ronisk 660 i
% | 342125000 |KNRWE3204E119) | 1 Dobper menometer, VDO 7/10/7, 980 min.
) 391000018 Tsozsceator voo | 1 [rememaneer s
56 | 391062270 _loo1 030 001, VDO | 1 !C-P EBenzinur, @52 mm, 12v (¢ n-\"’laler,
2 | 391062190 1332304018C01, VDO | 1 Vafimeter eE2mm 66y
© | 391001300 T Chokerkabel, Le1000 m _
0 | 591000076 et R
51 |J' 39 10 00 017 |O 1351010 85 DK _ |I 1 '1/_8_2_T_::o_bllng til 5 bars indikator
2 | 13109 03 0. tegds 1 [Slangestqu-vm el
3 | |2175 08 10, Legris ,i_m1 uo'dr'O studs - lige - o
s LT
(ikie vist) __tTegnnr I 27.10.08 | 1 ["Bordplade" over pui (30 ombvaninaer far 40083




Skab under puit  (model 2000) F7

o
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Skab under pult (model 2000) Fr
Sth/
Pos |BS-varenr, Reservedelsnr. meter|Materialer
1 | 322219056 0341001001 | 1 IHovednagle
¥ 3007 66 043 fo 986 352 007 | 1 |Stik til f.eks, telefon
3 1350 500 001 | 1 |Kiapdasksel for stk
4 ' 39 03 24 035 |Kiepe HB 16 SGD P iDése til anhzengerstik (v/koste)
5| 390324037 [KepeHB168US | 1 indsats fl anheengerst (nun) (vikoste)
10 | ' 30 amp | 2 :Fladsikinger
i1 | 125 amp 1 Fladsikinger
12 20 amp o IFlégi_s?}ginger
:1-53‘ - 16 amp _ . ~ _1”-.3 lFhladSIkrmg_e-r - )
1T —-—-‘——_ 10 amp o g JFladsikringer -
E | _ o 7,5 amp N 0 - 3 |Fladsikringer o N
1—6__ a B o 5 amp a 9 ;Igdsikringer
17_ L 3 amp 5 |Fladsikringer .
20 | 391062410 0332209151 7 [Minirelee 12v, 20/30 amp u/beslag i
21 39 10 35 007 | 3SB 004 438-06 1 |5 bars luftbrummer (summer)
22 13430 26 |Dobbelt klemme -
23 | 391000003 |P6OOK halvied. 800v6A 16 |Dioder, 6 amp
24 | 391020004 |7669 06 19 1 |Kontra / dravieventil ____
25 | 39 :I_Q_20 005 |0820018965 S Magnetventil 3/2-1/8" u/spole ey
252 | 39 10 20 006 1825 503 323 1 |Baseplade B
26 | 39 10 20 007 1834 484 066 | 5 |Kabelstik 2 polet PG 9 u/lys. Form B
27 | 391020008 1824210239 | 5 |Magnetspole 24v AC _
_'28 3109 06 10, Legris 2 |Slangeforskruning
29 | 391020 0(29 1 825 503 368 1 |Blindplade (viuden koste)
29a _______v__'_ ‘"__'.i31o1 0619 4 |Slangeforskruning (vkoste 5sty -
Skapsiige; A
30 1 326A152 1 IFiter (Cube-air) __—:
31 ?__ e %360A422 1 iOpheang til filier (Cube-air) e
22 ' _:36-0,%406 1 EForskruninger L
33 , B _——r31OS 06 13, Legris | 2 !Siangeforskruninger -
el !___ s e | |
| o
I A S ]
N b L I
— ﬁi‘.- S T | r' |, e D
AR LSS Lt an ';’ i ‘ ZE i

Dato: 21-03-2001




Varmesysiem (model 2000) : F 8

2\

koA

\
FOR \ '\

k) " L
1
=

\

4 Varmeapparat:
1
\fﬁl :’“ AURORA Master "‘/

N 2400 e

4100
2350

Varmeapparat

\/\/\/\// \/ h, f: AURORA Mastar

E =S

19-09-1999



Varmesystem (model 2000)

F 8

39 10 68 000
Stk/
Pos |BS-varenr. Reservedelsnr. meter |Materialer
1 | 391065000 | 160.10.10 2 |Varmeapparater,12v, Aurora Master
2 391065011 i 008.05.50 | 2  |Betjeningspanel, 3 trin, Aurora Master
3 | 391065012 0131200 | 2 |Dyse-set (stor defroster)
4 | 391065013 i013.'10.30 : 4 |Runddyse RD 55 (rund defroster)
5 | 3910650715 10060530 ' 1 |Kontrolpanel
6 | 1 mm 0,40 |Svejsetrad el. lign (tilpasses)
7 Thorkild Kring | Teflon spiral, 6mm'__” ﬂ925 I(_Sask_apgl_ Qil_p@sses)
8 39 10 65 014 |004.02.54 o éy_apgventil med clips (reguleringsventil)
9 5/8" - 9,9_7__E$_Ia§pger til varmeapparat .
10 _59 ;70 65 5';(;&‘006.01.41 e i _4 Slangestuds til varmeapp, @ 55 Y
11 |V Burcharth & sgn|e55 4,3 |Slange til defroster
- 6x20 ) 8 |Sekskantskruer o

Datlo: 21-03-2001




Viskeranleeq (model 2000

Dato: 09-09-1999

F9



Viskeranlaeg  (model 2000)

F9

39 10 69 000
[ Stk/
Pos |BS-varenr. Reservedeisnr. meter |Materialer
Velley IEn del af fprehuset | 2 Monteringsplade for viskermotor
1 39 7010 017 |SWF 402.596 |2 Viskermotor, Golf I
2 | 391010018 |SWF 107.217 4 |Viskerlejer, Golf I
3 16x22 ]' 4 |Fiberskiver
4 | 3910100719 [SwWrF 900.748 [ 4 !Mg_trikker til viskerlejer
_ 5 i|M8 |_4 iMatrikker r
6 391010 020 |SWF, afkortet L } 2 Tr:af<§_t§_n_g_,_kort
7 39 10 10 021 |SWF, forleenget |I 2 JTF?_B_SE?”Q. lang ]
8 39 10 10 022 |SWF 108.009 “_.]'r“ _é ) _Motorarm. R=43 mm -
- Mé 2 Lasemetrikker
10 39 10 10 023 |SWF 109.406 4  |Viskerarm, 450mm, A10xM8
11 39 70 10 009 |SWF 104.080 4 |Lejebolt til viskerarme (som Brande)
12 391010 00{3’_ SWF 104.569 |4 Farearm, 450 mm (som Brande) N
13 3917010010 iS\NF 104.571 ! 4 |Rytter, 50 mm (som Brande) B
14 | 397010024 SWF 193.985 | 4 |Adaptor for viskerblad N
15| \39 10 10 025 ;SWF 118.095 4 |Viskerblad, 450 mm (som Brande) N
_‘___ “"‘L e L <5 s oA L) ;;\-"‘ti-'j?-( e
;
|
|

Spnnkleramaeg (ekstra udstyr, ikke ¢ afbmedef)

|

|

N i B _____-svvr-' 104.724 |__4 _iSprinklerdyse o -
|' SWF 910.449 [ 4 Sprinklersiange 1 m o o
j SWF 192.518 ‘ 4 Gennemfaring for slange
i n SWF 108.715 |1 |Benolder m/1 pumpe B
o __‘g!__ o |SWF401973 Les pumpe B
L lswF 100775 4 IKontraventiler )
. ____I_ L ]SWF 155.685 | Z _E_T-stykker el
______ | 3910 05 2071 |1s 10420151 | 1 |Drejeknap ]
el 1810490782 | 1 Plstabncerilsprnder
L __’*’9_1_0 05 011 118.104,130-52 i fonnnoswde
" Il .24\/, 2w | 1 P=re |
N ,l q___l-lﬂ ;' i éKontroHampe
L |‘ 39 10 05 143 rl18 104.131-51 __ 2 ':Kontakte!ement (Stte)NO o
f rTegn nr: 34.10.20 P Ledningsnet og vandsianger t/sprinkler
|

Dato: 21-03-2001
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Regrbarer

APV-belysning, 10 ¢ troljer

Dato: 04-10-2091



APV-belysning, 10 t frolier 10

39 10 69 200
Stk/
Pos BS-varenr. Reservedelsnr. meter |Materialer
1 | 391069210 |LUMOLUX S3E24VAC/DC | 8 |Techmalux lysarmatur 18w, 24v
B | o | Lampeholder -
1a PG9Y Lampeforskruning y
) FFMYD WURth 400 010 00 Flexror
b 0771 999 7 WURTH " 40 |T-stykke 10x10x10 %
1c " |RSGU 12/15-"5421215" 1 |Rerbzerer 15 mm WURTH I
2 | 391069220 IVO 8771, Mastervolt L _ 1 DC-DC Converter, 10amp, 12/24v o
| 2a Tegn.nr.: 34.10.16 o ]'Monteringsplade t/DC DC Ccnverter
3 [ 391062400 0332204125 L | 1 |Boschreles, 12v I
4 | 391069 241 |0332002 156 |1 |Afbryderrelze, 12v ]
39 10 69 250 |81049 hobby, 12v, 90 Ah 1 |Akkumulator, Bosch ]
5a | 39 10 67 5917 151133 1 |Akkumulatorkasse T
5b Tegn.nr.: 37.10.01 1 |Batterikasse :
6 | Se tegn F6: pos 3,4,6,18a, 19,20 0g 21 | 1 |Lampetiyk (med lys) - hvid / kipfunktion
7 | 391067 570 |BA/M915-8KX043021-001 1 |Kabelsko - minus
8 | 39 10 61 580 |BA/M914-8KX091450-001 | 1 |Kabelsko - plus B
9 | 391069 290 |8JD005235-801, Helia 2 |Sikringsholder, flad e
9a ! 33 19 06 601 |O 354 010 001, Bosch 2 |Sikringsholder, Pinol (Er r-ont. i fa troljer)
|
e | e S TR
|
|

3
>

-
O

Dato: 0 001

=

-

»



lvsning, 10 { svejseaniissnger

Placering af lamper:

4 Rogrberer

Nogleboks:

Kpl

137 o

14—
/]

ruges ikke
rere

Generator

L

T
' SR il
“\-%9_____,/ =

Dato: 09-05-2001

Motor




APV-belysning, 10 t sveiseanhaenger F11

39 10 69 400 - 600

Pos BS-varenr.  |Reservedelsnr. nfetgr Materialer
| _
Placering af iamper:
1 1391069 210 |LUMOLUX S3 E 24V AC/DC 7  |Techmalux lysarmatur 18w, 24v
! 14 |Lampeholder
_ . 7 iLampeforskruning
2 FFMYD WURth 400 01000 | Flexrer, 13 mm
3 0771 999 7 WURTH | 5 |T-stykke 10x10x10 )
_ 4 RSGU 12/15-"5421215" 12-16 |Rorbeerer 15 mm WURTH
5 i Forskruninger L
Nagleboks:
Kpl Tegn.nr.: 35.10a.02 1 [Nogleboks kpl. Monteret
10 | 39 70 69 510 |02.162609/P333 1 |Negleboks, BOPLA
11 | 39 03 42 520 |800EP-KM2R1 1 INgglekontakt
12 |1 3903 23 007 1 |Relee, 24v, Bosch
13 | 3007 60 129 ) 2 |Stik, 4 polet, Bosch, alm. 10 t anhaenger
14 _ DIN-skinne
15 | 39 10 69 550 |EUG C 724, Carle Gavazzi 1 |Speendingsathangig rele
16 | 3007 60 1 30 | Stik, 4 polet, Bosch, (tilsuttes svejsegenerator)
_ I )
24 v stremudtaq pa svejsegenerator: I,
20 - I2,5 kvadr. 1 |Kabelsko med 8 mm o o
21 | Tegn.nr.: 35.10a.05 1 |Monteringsplade tit stikdése
22 8JD005235-801, Hella 1 |Sikringsholder, flad
l
= | SO
| e || | e =
| !

Dato: 04-10-20601




F12

hedsbegrsenser

ik

Hast

Cato: 09-06-04



Hastighedsbeagranser F 1%
39 10 69 500 %
St/ ZA
Pos BS-varenr. |Reservedelsnr, me'te; siaterialer
1] 39 10 69 507 |Fart begrasnser, Ikast Elektro 1 |El-boks -
2|39 7069 502 Z110A, Ikast Elektro 1 |Ventil
3|39 1069 503 |v1-G-5M-PVC, Pepperl+Fuchs 1 |Kabel
41391069 504 NBN4-12GM50-E2-V2, Pepperl+Fuchs 1__|Foler ~
5 19%049505| Fordt Legroner Hompid |1 | Soif ko e
|
1
== ] "
- =
N
I - g

Dato: 08-06-04




G 1

for kostearranagement

=

i

Mvdraulikdiaaram

{

: o1 “
| | | A
| | | .

‘ A:v m H_ |1||L vosy 04

...... = i R e e S
Rl I I G B T =1 B
_ a.[~-||__|ﬁxﬂl ﬁ _IJ__ j 1_—- im.n.ﬂl g “
u\__. Vs i L 4
v _ m B _ 2 Iz OWDlin_ 14
_

S

: (~%1

TR

-

|
[7\—
L

i
|
]
|
I
|
1
|
I
I
I
I
I
1

Dato: 09-09-1229



Hydraulikdiagram for kostearrangement

39 10 70 000

G 1

POS BS-varenr Reservedelsnr rrfégr Materialer
1 Se: tegning G 3 2 |Cylinder B
2 Se: tegning G 2b 2 |Sunfab pumper '
3 Se: tegning G 2b 1 Suniab gear (fil ZF-gear eller Ford-gear)
._ 4 39 10 70 040 | FS4M-CO6B, Danhydra 2 Ventiler o —__
- " N —
B Danhydra - i L -
Mabjerg Skolevej 42, Mabjerg _ - -
o N 7500 Holstedbro - h -
) - ';'If.: 9722 72 33 - B N ) i -
____j ) B ij: 97 402900 ____ - ___ - .
N | 81tof ?S‘f! Sorsle{bbiilsa., E{érsrler Al [’oEv{-?{f{fiékE%i’fééfff_ |
e | Mghes hoss B _
Brpr;;f!v. fobuietoon. Tam 4 )(5
_______ . Nr._ Bjerfve /05-/0:2 o
N lbare Kelding ) - . .
e _ N b I o
i
| N = . e S
| |
=5 R U SO 4 | - S
.: | ;
__r____ S —— = - - B S e
! | '
| | |
__._l|._._ e ; o s i it | S e
|] R, |_ e R I T
_.‘__ . _h__! i . I R
‘ | s e

Dato: 21-03-2001



Vensire side af gearkassen - UDEN koste:

G 2a

u ]
Hran - side :

Venstre
raftudlag tfkran
WS K1/ac

177

H}*d}"&.ﬂ[:’k-

5 thns
S

ﬂe,an'casse

Plimpe.:
Vit: HOF o, 80 &6 e
_’E_,f: l?;/,’;n-je:r.kr.xv\ 15 i
7

e Ur -
LM feaa L8 11 codd

Dato: 21-03-2001

(D Veirsdre /4’555
(D Vienstrz [ﬁl’?ﬁ
Q) Vensie lphs

1 . M
Hran - side :

Venstre

fraftudieg t/baan

{L‘_.'",f.’.”'ra.ul,[fu

11

5 thns

FORD

Beb.'er,SSe

oiimpe. !
=
il HMF -kran

.
RS ';’uyinv;cr —R G
¢

-Sé -'.h‘.}

3
—'.);’-'3 Cin



Venstre side af gearkassen - UDEN koste- G 2a
391070 100

. | Stk/ |
!POS t BS-varenr [Reservede/‘snr }meter iMaterialer
o ! ]

_ | _ .-
ZF-gear. "kran-side” (vensire side af gearkassen):

|
| |

| i '
o T T

.0 i |3109 06 10 Legrls ] 1 'Vlnkel tll Iuﬁslange

p [ _ :752622104, Sawo .l 1 ‘Kramicitna_gﬁ'gn_stre og hgjre), PTO ZF 5-42 / 572 3 hyl ﬂange
| 2| 720513900, Sawo | _1_Skive / adapter PTO/ gearkasse 2,48 mm

o || r/20511700 Sawo __“__1 __Sgllsats rzrsaziop2.
!_ 3 | 3317015 21_1 [BQTT-7166A L2 Pakmng (anta/ e,terbehov)

SR T

4 ] 39 10 84 010 | 720500200, Sawo

'Boitsats m. adapter (samme til alle pumperne)
.3 39 70 84 020 [ 531230151 (315/340 bar) Y

1 |15 cem, Tandh;ulspumpe yenstre lebs,

f

I

|

e

! | (PK7000 uden koste til ZF- gear,
- — |

)

i

[

13 | 39 10 84 040 ( 531230221 (305/330 bar) V 1 r22 cem, Tandhjulspumpe, venstre lgbs,

I i ) (HMF 680-k4 uden koste tjl ZF-gear)
|
(B

. ——
13 ‘ 39 10 84 060 1531230361 (300 bar) V 1 136 ccm, Tandhjulspumpe, venstre lzbs,

}' | | | (HMF-860-k2"uden koste til ZF-gear)

- I |
14 ’ 39 10 84 080 '735200300 1 [,-\capfor/Dln 3 - huls flange 25 KGM

S N f f

,FORD-Gear "ﬂfrar side” (venstre side af gearkassen):
I ] f
| f

..Q___.L____ - 3109_955 10, Legris 1 |Vinkel til luftslange L :
1__r - S;vo _— ‘ 1 |Kraftudtag (venstre), PTO Turner T5C 3 hul flange 250 NM - )
_2__'____~________ rSawo B o J 1 Skive/ adapter ~ “‘
Z_e_xh[____________ I“_:[Sawo J 1 jBthsals L ok
:3___‘;'3’9 70 15 211 BQTT—7166A 2 Paknmg (antal efter behov)
4 “['__3_9_70 §_4;010 720500200, Sawo Fﬁ Boltsats m. adapter (samme til alle pum-perne}ﬂ_“_-_——“_—“
3 ] 39 1—0_84 _aéah}_5312302_22 (305/330 bar) H 22 cem, Tandhjulspumpe, hajre lobs, | it
AT ! | (PK7000 uden koste fi Forc-gear) ?
31391084 050 5901200362 (300 bar) H | 1 136 com, n, Tandhjuispumpe, hajre labs, - h;
! .f : ! (HMF 860-k2 uden keste il Ford-gear) &
N i —
E T T —— — = = —_——
o A 0 S e heoe e e
e | e o
e i B e e e et e
| | ,' |
| I_ | e e
; | e s e -
— ] e |

T T e e e [labiin et b M . -



Vensire side af gearnassen - MED koste

G 2b

Bemaerkl!l (pos 4o0)

V 100 (1:1) Sruges til alle ZF-gear
0g ncgle FORD-gear.

V156 (1:1,58)  Bruges til de gvrige FORD-gear

Arsagen er, at FORD-gearene har

Bemaarkll
‘___"__——-*-——__,___

Pumpen der sugeriden
ekstra tank, skal ikke
P have pakdase |,

Dato: 09-09-1999



Venstre side af gearkassen - MED koste

351070200

™ i i St/
POS | BS-varenr iReservede/snr ! meter |Materialer
| ]
ZF-gear, ”kosz‘e side” (venstre side af gearkassen):
] L |
o | !"3109 06 10, Legris |1 [Vinkel til luftslange
1 1752622104, Sawo | 1 |Kraftudtag (venstre), PTO ZF 5-42 / 5,72 3 hul flange
2 ' ‘720513900, Sawo ' _ 1 _ Skwe_/ adapter PTO / gearkasse 2,48 mm
‘E;_! 1720511700, Sawo ""1-_"-B_o[s-a£s for ZF 542 / 5,72 B
3 I 3910 15 211 |BSTT-7166A 2 Pa_lxglng {a;t_a/ efter behov)
4| 1_|simmering_
£~| 720505400, Sawo 1 |Flange til ZF-_g_;-e_alr_,‘ﬂange / B1fraPBZ/PTO
6 i i 1 |Skive
7 1 |Bolt
7a i 1 [Overgangsflange (bruges jike hver gang)
o "7 [Roraen _ g
9 217471, Sawo i1 |Opheeng
E) Se tegn. G 4 |V 100 (1:1), Sawo 1 |Sunfab gear til alle ZF-gear
11 - 2 |Sunfab pumper o
_12g iiiii o “m__-t %}55/35, serie: 90076, Sunfab _1 Pumpe (olickoler ogsa mont) L
'''' FORD-gear, "koste-side” (venstre side af gearkassen;: _ ”
!
Q | 3109 06 10, Legris 1 |Vinkel til luftslange
1 | Sawc 1 |Kraftudtag (venstre), PTO Turner T5C 3 hul flange 250 NM
2 E i Sawo 1 |Skive/ adapter ) L
21! Sawo -1 |Boltsats -
3 391015211 |B9TT-7166A 2 |Pakning (antal efter behov)
4 | 1 |Simmerring
5 | . 1 |Fiange til FORD-gear
6 | 1 |Skive
kS 1 |Bolt
7a | _"]I "1 |Overgangsflange (bruges ikie Aver gang)
8 | _ : |1 Kardan i
9 | I'u47‘l Sawo i 1 i.Oohaewg ) o
iy Se _t_egf:i G 4 |_\_/_]73- _) $awo '"1__ _Sunrao gear til nogle FORD-gear
___] R E. L (Der er forskellige gearingermpﬂé Ford-gé;l:)m—
| Se tegn. G 4 |\/ 1“6 (1:1,58), Sawo 1 |Sunfab gear til de gvrige FORD-gear
11 gl | 2 |Sunfab pumper

Dalo: 21-03-2001
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Hgjre side af gearkassen - MED koste:

G 2c

39 1070 300
| : | Stk/ ]
POS ! BS-varenr -Reservedelsnr meteriMaterialer
| | L
ZF-gear, "kran side" (hgjre side af gearkassen):
| " L i —
moﬁ_l 13109 06 10, Legris | [Vinke til luftslange
1 . 752622104, Sawo : 1 Kraﬂumag (venstre og hejre), PTO ZF 5-42 / 5,72 3 hul flange
ER 1720513900, Sawo | 1 ISkive/ agabte'r PTO / gearkasse 2,48 mm
"2; | j72'0511700, Sawo *| __"Iu*;aaltsats for ZF 5-42_ /572
313910 15 211 |BITT-7166A 2 “:Ei}fr_ﬁ_lgg_ (antal efter behov)
4_{ 39 10 84 010 1720500200, Sawo [Boltsats m. adapter (samme til alle pumperne) _
_1_3 3910 84 020 | 531230151 (315/340 bar) V | 1 I1!15 ccm, Tandhjulspumpe, venstre lgbs, fz-.’"
| J' |  (PK7000 med koste ti ZF-gear) B
13 | 39 10 84 040 | 531230221 (3057330 bar) v | 1 |22 com, Tamdnjaspamme, vomatia jobs, .
O _| B |_— | (HMF 680-k4 med koste til ZF-gear og til
= ] spil mont. pa tr.127)
13 39 10 84 060 [ 5555_0—361 (300 bar) vV ” 1 |36 ccm, Tandhjulspumpe, venstre lgbs,
_'__"_ | L '_ (HMF 860-k2 med koste til ZF-gear)
14 | 39 10 84 080 735200300 | 1 |Adapter/ Din 3 - huls flange 25 KGM )
i |
~ |FORD- -gear, "kran-side” (hgjre side af gearkassen):
1 i |
0 i__ _|3109 06 10, Legris 1 i\/inkel tif luftslange
1 I 55732142104, Sawo 1 |r<raftuotag {hajre), PTO furner T5C 3 hul flange 250 NM
) 2 |r j72051?300 Sawo 1 Sklve/ adapter PTO/gearkasse 10,45 mm
2a ‘ [720508o00 Sawo 1 !Boltsats
3 39 10 15 211 | BQTT-7166A 2 |Pakning (antal efter behov) ] -
4 \ 391084010 | ]720“00400 Sawo _ Boltséts m. adapter (samme til alle pumperne)
13 | 39170 84 040 | 531230221 (305/330 bar) V ! | 1 122 cem, Tandhjulspumpe, venstre Iobs,

T |
=S| |

(PK7000 med koste til ZF-gear)

RE '39 10 84 080 1230361 (300 bzr) vV |

36 cem, Tandhjulspumpe, yenstre Izbs,

| (HMF 860-k2 med koste

tll ZF gear)

R e —

sl

|

————a I' ————

Lalo: 21-03-2001
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Hydraulikeylinder < “-:%“

)

Bestillingskode: NH30-AD-40/25 x 160-S E,__
Reference: BANESTYRELSEN E-'Sl
(D

g

o - 318" RG .E.:?

e >

L1 i Q

B s = 4

Lleny
N

P

FUSlielUBIIEa]

20 1 20
[ 150 + 160 = 310
|
L 185+ 160 =345
L._[ﬁ_zg..-_-i' L, 824 R
I | !
| | = : 4 T i w20 !
y T i = T = : f|
H i = = ! I i
. ; | = — 1 - 1 ! iy
H i = | ; - ! - i
! ; L AT E 5 L : . cied i v
9 : L{CIA E - & V(2 HL ' 16 30
5 ; ! \\\q’_// = ! ea0 | as0 [ | —i
! | = ;- ! = o
i : ! g ! I[ / | }
oo i i =1 | | 1 i \
— = st W0 WL - L /1y
P PR — ! _\
6 6°

Lind Jensens Maskinfabrik A/S

&9

. Hojmark, DK-6940 Lem St., Telefon: 97 34 32 00, Telefax: 97 34 31 53, E-Mail: im@posti.tele.dk



Hy-cylinder for kostearrangement
391070 400

G3

POS | BS-varenr 'Reservedelsnr

Stk/ !
meter |Materialer

! |

© | 39 10 70 407 |NH30-AD-40/25 X 180-S

2 |Cylinder
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Sunfab gear for kostearrangement

1981-08-20

DSUNFAR

Spare Parts — Splitter Gear Box

Ersatzteile — Verteilergetriebe

SUNFAB V-100, V-156
Sida Page Seite 1 (1}

G4

—

N RN

L W L LW

~ () [B]
O WO G tn & W

+ T
N —

43
44
145

Al

+

Pas.

Best.nr
Order No.
Best.Nr.,

16818
17368
16676
16704
16789
16708
16641
17388
16640
17388
16753
16752
16751
€0775
80776

4 90777

90778
80779
90733
9G780
00781
90782
90783
90203
90735
€0780
90785
90784
90049
80203

80735
£0308
90786
20307
20801
$0802
16809
0321
eganz
16808
S080s
15815
168186
20804
80860
91012
17367
Sy

V-156 med styriryekspump
V-156 with pilot pressurs pump
V-158 mit Steuercruckpumpe

Dato: 23.04.1999

Bendmning
Hus

Fidns
Medbringare
Axel

Bricka
Kugghjul

Kugghjul

Pinnskruv
Packning
Packning
Plattkil
Radiallager

Nalbussning
Radialtdtning
Gammarirg
O-ring 47x2
Soérring
Skruv
Skruv
Pinnskruv
Mutter
Bricka
Sparring
Spérring
Spérring
Kopparbricka
Mutter
Bricka
Piugg
Slangnippe!
Tatningsbricka
O-ring
Kullager
Axel
Spérring
Skruv
Flins
Platikil
Kugghijul
Bricka
Skruv
Kullager
Koppling
Bussning
P =g np

Description

Housing

Flange
Driver
Shaft
Washer
Cear wheei

Gear wheel

Stud bolt
Gasket
Gasket
Key
Bearing ¢

Needle bearing-

Radial gasket
Gamma-ring
O-ring 47x2
Lock ring

" Screw

Screw

Stud boit
Nut .
Washer
Lock ring
Lock ring
Lock ring
Copper washer
Nut

Washer
Screw plug
Corinection
Washer
O-ring

Ball bearing
Shaft

Lock ring
Screw
Flange

Key

Cear wheel
Washer
Screw

Ball bearing

Connection
Bushing

Antal, Number, Anzahl
V100 V186 V-158°)

Benennung

Geh3use

Flansch
Mitnehmer
Achsz
Scheibe
Zahnrad

-_— e e

-

Zahnrad 2

Stiftschraube
Packung
Packung

Keil

Lager
Nadellager
Packung
Gamma-Ring
0-Ring 47x2
Sicherungsring
Schraube
Schraube
Stiftschraube
Mutter
Scheibe
Sicherungsring
Sicherungsring
Sicherungsring
Kupferscheibe
Mutter
Scheibe
Pfropfen
Anschluss
Scheibe
O-Ring
Kugeilager
Achse
Sicherungsring
Schraube R
-Flansch

Keil

Zahnrad
Scheibe
Schrauke
Kugeilager
Anschluss
Buchse
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G5

diiekpler pa trolfe 77 i forb.m. kostearr.

Dato; 09-09-1999



Oliekgler pa trolje 77 i forb.m. kostearr.

3910 70 600

POS BS-varenr

Reservedelsnr

Sth/

meter |Materialer

« Kpl

107-12V-BP1.2-CB50

kpl [OILTECH, TBD luftoliekaler

1 | Bleeser B
2 'I Kelereclement
3 | _;;\_ffjakning B
- T Bimsermus -
5 N i 1 ?Skru; a
: S o
T L _ ) B I
P T i Skive ] .
: | e
OILTECH, kebes hos:
i | David Brown Hydraulics Danmark AS
t Fuglebaskvej 3 d
I o I 2770 Kastrup
— __w_lfljf_BQ 514015 . -
f i
et et
!
| ;
| |
.
| !
! I |
S = :
R Y | :' i
: I .
| ;
l ' i
i !
| |
| i T B I o T
PR . B 9 S .
| i

Dalo: 21-03-2001
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El-diagram for kostearrangement
391070700

Stk/ |
POS | BS-varenr Reservedelsnr meter ‘Materialer
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Kran og hgidesfop: K 1a

39 1087 000 '
Stk/
Pos |BS-varenr. Reservedelsnr. meter |Materialer
1 'Statteben i
2 | 390400200 Hydraulik filter (650 HIAB + A 68 K2 HMF ) §8¢e
"3 | 300129017 \Pafyldningsdasksel + filter kompiet UCC
4 h éHydraulikolie EP 46 Rando o
5a —___@_E_ar_me (650 HIAB )
2 | Brile (HUF)
_6'—“:“55;_?0‘49 013 ____T '_ ) . Kontrolkeede ( gul/sort. ) plast ) -
BT | Bojle for kontrokesde / karbinhage 10 mm
8 |10 2| ¢ ¢, £ |Tean.nr: 51.10.07 _ Skilt til plastkasde til hejdestop o
- 9 | 38 1_!3 49 03_0—_- "__ o Ei—l_fzsjdestopsventil komplet
10 1 éRepsat til hejdestopsventil
__11— _“39_’/9 49 006 i _“ o i %Kaade komplet for hejdestopsventil o
12 - I ) !5 mm bolt med l&semptrik ( sikerhedsstift. )
;_1_3_ _____ _" ) i f;Beslag for Ias eller split B
_ 14 ______ B {Heengelds for hgjdestop I
g i | iJordstrop for kran { A) 35 kvadia o
4(: _!_ _ Hh_ im"“ | Jordstrop for kran { B) 35 kvadrat ) B
7 ' _ _ ___ iJordstrop for kran ( C ) 35 kvadrat n
R | iJordstrop forkran (D) 35 kvadrat L
19 ‘ EUdskyderarm manuelt }
HMF823-)2. 863-k2 og (2 stk til) A68 kraner: -
20 | 397081200 130895 16 [Matrik, M30 x 1,5 mm N -
21 | 391087210 66568094 ' § 'Skive, 530 mm -
22 ‘ 39 10 87 200 |66 58784 l 4 {Monteringsbolt, 30 mm, L=710 mm L
. |
Hiab 650 og (2 stk til) HMF A68 kraner: ~ B
23 | 391081230 | 1 18 Motk M22 mm i
24 | 391081240 U s skveezzmen
25 | 39 10-_81 250 | ] Z iMonteringsboit,__g_@Z mm, L=710mm
! ; :
PK: 7Q_QOkran er: | T . -
26 | 391081 260 miamoza ﬁ__ | vct.kf_:_Z"*M _ ) __
27 3971081270 |MTRie0 | & Skyveezdmm R
28 .?970812_8_0 ! o _-._,-.“__ _‘_2 ~“lionteringsbolt, €24 mm, L=680mm
| 28 | 391081 290“_“@;”@285 _' "1 2 onteringsbolt, 624 mm, L=700 mm_
] ER I
200 LG it e | 'r_-,-,ﬁj' v o 0 _
) :




SAWD A/S HERLEV

SODE 91/2

FOD OG SQJLE
CRANE BASE AND CRANE BODY
. KRANFUB UND SAULE

"1 032L-2:1

12,93

" RENVINF SPARE BARTS



S’

SAWD A/S HERLEY

CIDE @2/8"

— FOD OG SZJLE 032 L -2
Oy HEHB 'CRANE BASE AND CRANE BODY
| g KRANFUIA UND SAULE 12.03
Poa. | Bast.ni Antol Anm.
Fig. | Order No, Benmvhaiza Dascription Banennung Qty. Notes
Teil Bast Nr. Anzahl Anm.
- | 551244 Se|le komp). Column compl. Saule Kompl.
(1-2, 87, 16-12) (1-2, 87, 10-12) (1-2, 67, 10-12)
1 | 552704 Sajls Column .Savle 1 :
2 | 107188 Loja Baaring .Lager 2
3 - Leoftecylinder Inhat boom cylinder Hubcylinder 1 |
(se sida &) (see page 6) (siehe selts €) !
4 | s52921 | Aksel Spindla Achse 1
|
5 |oveasee | Skrue Screw Schraube 1 [M8x20 ;
B | 149306 Smeranippel .Grazse nipple Schmiernippel 2 i
7 | 148497 Heatte Cap ' .Hacksl 2 :
8 | 153798 | Skrue Screw Schraube 8 |Mi2x25 |
9 | 474207 | Tandhjul Cogwhesl Zahnrad 1 :
10 | 479748 .Nylonskive .Bearing .Lager 1
11 | 107077 Jeaje .Bearing .Lager 1
12 | 107085 Leje ) Baaring Lager 1
13 | 473081 Skearm & Shisld Schirm 1 ‘
14 | 157503 | Metrk Nut Mutter 1 |MS :
. |
H
15 | 156531 Skive Washet Scheibe 2 3
i6 | 413712 Distance Spacer Abstand 2
17 | 158186 Skrus Screw Schraube 1 M 5 % 3C
18 | 473111 Skaatm, Kompl, (15-25) Shield, compl. (19-25) Schim, Kompl. (19-25) 1
19 | 158526 | .Skrue Scraw .Schraube 2
20 | 158674 Basglag Attachment .Beachlag 2
29 | 148217 .Prop JPlug [Piropien 1
22 ' Skeam - Shield .Schirm 1
23 | 479867 : | .Besiag Aftachmant .Baschlag 1
24 | 158682 .Skrus Scraw Schraube i
25 | 150897 .Popnitta .Tubular rivet .Popniat 2
28 | 470188 Fod Base Fu@ 1
27 | 486682 Sagbolt Staybolt Stehbolzan 4 M 20 x 445
28 | 473350 Distance Spacer Abstand 4
29 | 1576819- Matiik Nut Mutter 8 M 20
30 | 151017 | Skrue Serew Schraube 1 |M6&x19 .
a1 | 153370 | Metrik Nut Mutter 1 {mM30 3% /2265
32 | 133078 Axialleje Axial bearing Axialiager 2 B2
;| 131598 | Leje Bearing - Lager 1| 32080 1
4| 159069 | Sttt Pin sttt 1 |eSx458i/iad),
25: 17450247 | Stift Pin st A EEXES -
| 36 | 472794 Snekke Worm Schnecken . a\ylici 9
87 | 472875 | Akssl Spindle Achsa 1 |37 21 Y
38 | 472964 | Flange Flange Flanscha 1
38 | 182950 Leja Bisaring Leger 1 BN TR
40 | 151165 Skrue Scraw Sehraubs 2 Mi2x45 . - .
41 | 192945 Motar Motor Moter 1 | SY4lz 254
42 | ABG2BO Stopplade Stepplate Stopplatte 1 _
4351054 | Skrue Screw Schraube 2 |M1ox20
a4 {Piazens Forskruning Connaction Vetschraubung 2
45 | 180753 Vinkalforskraning Elbow connection Wirkelvarsetirdsbung 2
i

. ATEIIREIY PRABE DRARTO



Stetichenskontrol og betjening af kran K 1ib

Tl HMF 823 -k2

Dalo: 09-09-1939



Stpticbenskonirol og beti.handiag

38 10 82 000

i
o

o

FPos BS-varenr. Reservedelsnr. mse:}t{;r Materialer
| |
Stottebenskontrol! |
“ 1 1 :Tegn.nr: 49.10.01 ' 2 |Beslag til montering af induktivigler
2 | 391082020 Turck Ni30-KAOSRVP4x3| 2 Indukiivigler
3 I ITegn.nr: 48.10.03 2 iijl_clder til indikatorrer, til induktivigler o
4 ‘ _ iTegn.nr: 49.10.02 2 il_rfjikatorrgr til induktivieler
(se tegn. F7) | N %Minir_ela
(e tegn. £ R I
- —
_,*_E___ S SRS, SO [T - - -
Betienindg . -
- 40 39 10 45 001 48.411 6 |Betjeningsgreb til HMF823-k2 kran o
) 50 39 10 45 002 148.444 5 Flexkabel tit HMF 823-k2 kran o
51 39 10 45 003____5 48414 | 6 |Gaffel til fiexkabel til HMF 823-k2 kran
52 HMF r 8506314 l 1 iKonsolplade til flexkabel til HMF 823-k2 kran
_ 53 39 10 65 530 : 68738284 6 Led il flexkabel til HMF 823-k2 xran -
54 HME | 30554 6 Pinolskrue til flexkabel til HMF 323-k2 Kkran
55 | 391065550 |64262 8  |Kugle til kranbetjening -
i
|
; !
R
. : !
o - — __ S __'_'i.., - _-.%H_ S
SR ! ! B s S —
| |
1 i
|
I :
oo et s e e e Ty
e = =, ___E_ FET il Il a2
| !

Date: 21-03-2001




Kic

Filtre, PK7000

Returfiiter

stilter

rHaii

Filtre, HMF 680

Deato: 21-02-2001



Filtre, PK7000

391083000

M 1c

Pos ,’BS-varenr. Reservedelsnr. nf;gr Materialer
: | :‘
Til PK 7000: | | |
|
H@f'mfksﬁ;’ter: i i i
g | {EA1391 .1 Hojtryksfilter kpl.
1a | 391083011 |TD513 | 1 Pakningsset ti hajtryksfilter
2 | 391083020 |EA132 |1 Hojtrykfiter
| | N SO S
Returfilter: j A
3 | E8DIN127 | 4 |Fjedsring
11 | EA1411 | 1 |Returfilier, kp! (uden pos 12) B
11a | 397083 111 |TD519 4 iPakningsseet til returfilter
12 | 391083120 |EAt1412 1 |Returflter og udluftningsfilter
14 . D 3,4 DIN 433 2 iSkive
15 M 8x30 DIN 933 2 lskrue
| T
I Tit HMEF 880: -
______ | | _
25 391083250 |60212 1 iFilter, W 9.40
391444060 | 1111200009 1 IFinn-Filter FC5009.F025.BS
|
i
!

Cato: 21-03-2001




§651-680-60 :01eQ

Graveudstyr for Troljer og Unimog

Kran fabrikat Hiab HMF .
Kran typer 650. 950, AG6. A68. A8i. A130. || 1400.  Adso.
245 mm 240 mm 250 mm
Mellemled o Mellemled Mellemled
1. Varenr. <3 Varenr, Varenr,
15 70 00 004 15 70 00 012 15 70 00 014
[ .
BSV Rotator type 700
P25 mm  — 1 _ Varenr,
Ophangsholt ( ! 15 70 00 003
4. Varenr. D@
15 70 00 009 5
BSV grab 220 mm A - @35 mm
Type SHVA B~ 7| Meilemea 7~ B 2 matemiea 8
Varenr. k“_ 1 Varenr. “r Varenr.
15 70 00 001 : :j 1570 00 O 15 70 00 010
> |
— — l @20 mm
Ophangsbolt
9. (HDD Varenr.
! 1570 00 013

BSV smal grab
10. Tpe asopss |

BSV lav grab
Typa 3501

BSV grab
1. [Eldra type SH

Hiab svelle grab
e type

14

Bi5

{ JAISPIioA

00 481707 J0f IA

DOLHUR

cM



€]

ra

K2

q:

o

3910__ 000

veudstyr for troljer cg unimeo

>
Pos |BS-varenr, Reservedelsnr. rrfetfer Materialer
. 1570 00 004 | | ‘Mellemied @-45mm. (HIAB 850-250.) _
T 157000012 Mellemied @-40mm. (HMF.A66-AG8-A81-A130.)
‘| _1{5_79_@_91(4___! I ___;_l}{le!lemied @-50mm. (HMF.1400-A180.)
| 157000009 Opheengsbolt @-25mm. S
T . N :-__Drelehmoﬂtgrm BSV rotatc-n:-type 7_(5(',T - L
| | GrabBSYiypeSHVA e
1570 00 011 | ' Mellemled 2-20mm B
15 70 00 010 | iMellemied 2-35mm.
“ 15 70 00 013 | lophengsbolt 3-20mm
1 lcrabBSV smal . Type 9501351,
B A N N h;érab BSVlav. Type 3501, -
A . _:. A m-l-_‘_-“ é_l:;{D-BSV zldre type SH. - ) ._“__
- o B ‘ Grab HIAB zeldre type.
i | Svelle grab HIAB esldre type.
.
| |
|
|
\
! 4
| R i
L A S e e
- |
|
! |
e o i | 3
| |
| e e e
| | ! a o =
N | N N e
! | ;
RS I S S e
| |

Dato: 21-02-20014




GRAVEUDSTYR HYDRAULISEKE TILSLUTNINGER

Til 12’ slange med 2 lag wire stalflet

P0s.3-4. Stovhzetter

\

/8"
1/2"" slange med 2 lag stal 1500022208 . .
Pos. 1. Lynkobling -hun« 80 25 01 02 08 Pos, 7. Nippel 1/2-1/2" 25 40 30 08 08 Troljeferere som skal montere dlss_e kc_>m-
Pos. 2. Lynkobling »han« 8025010108 Pos. 8. Nippel 3/18”-112"" 25 40 3_0 08 06 ponenter skal have modtaget praktlsk instruk-
Pos. 3. Slovhzaette »han« 8000010108 Pos. 9. Famele Rel 2000 17 08 08 i . K il
Pos. 4. Stovhatte shun« 80 00 01 02 08 Pos. 10. Famele Boj 45° 20 06 17 08 08 tion af troljemekanikere.
Pos. 5. Pakning Dowthy ring 90 11 00 00 08 Pos. 11. Famele Boj 90° 2005 17 08 08 ] .
Pos. 6. Nippe!inIZ"-'l.fz?" 25 40 00 08 08 Pos. 12. Kappe 22 71 00 08 08 Kontakt sporverktejsdepotet LG/RO herom.

12-89

ZLRES X AT hrr
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Graveudstyr, hydrautliske tilslutninger:

K3

3970 __ 000
Stk/
Pos |BS-varenr. Reservedelsnr. meter |Materialer
1| 8025010208 BTR 'Lynkobling { hun ) L
2 | - 8025010108 BTR ]I fLynkobling (han) - .
1+2 | 360400202 | | komplet han+hun
3 39 10 60 003 | 8000010108 BTR EStﬁVhatte "han" __
4 35 10 60 004 |8000010208BTR “!._“ L |SEO'\£IJ£tte "hun" i
5 90 1100 00 08 BTR |_ o gFfakni_n__g ( Dowthy ring )
6 125 40 00 08 08 BTR 1 Nippel %4"-%"
7 L 25403008 08 BTR Ii_.._. - _ENippell‘/z"-Vz"
B (%40300808BTR | |Nippel Y8112 .
9 |20 00 17 08 08 BTR I___!'Famele Ret
10 20 06 17 08 08 BTR |Famele Boj 45grd
11 200517 08 08 BTR Famele Bgj S0grd |l
2 2271000808 ‘Kappe til 2" ( 2 lags ) hydraulikslange
13 } 150002 22 08 BTR Hydraulikslange 1/2" - 2 lags B
14 300129017 BTR Tanklag + filter UCC
15 | 391045004 | Slange nr: 1004 1 |Hydraulikslange fra cylinder t/filter
18 _gg_zg_fﬁ_OOS Slange nr: 1005 1 |Hydraulikslange fra cylinder Ymznevrepult
I




Pumper til ZF-gear med og uden koste: A4a
Uden }<05£C:
\ [
Kran - side
Ve 5 tHns
ensire o _
}fm?ﬁﬁdﬁaﬂ t/kran ZF
¥ ¥1/2C )
L | earKasse
R
Lr—.'ydka.uf_ilc-
plmpe.:

Til: HIF-ran, 860 56 cwn® @) Veustr /I¢55
Til: Faltinger-kranm /Femd @D Viensire 17555
Tit: HME -Gr/"‘r,:n, (o0 20cud @) Venste lobs

MEC{ kOS"LE, :

Hoske -side: Kran- 5{de":_
Vool 5 trins

ensue . H 3 ‘re.

o tudiog Yhosle ZF krattuctag &/krar
Ns 42 /3¢ | gear asse Ns 42/2¢ :

10

Kordan : Hydraulik
L=ca.500 mm _ pumpe :

fo. skel Lf
(or g) ﬂ HmE -,’(m,n( 860 B¢ can® (@D venstre

Git: Falfinaer -kam 15 con® D venshe

D L . @: #MF"k)’a“, 680 22 md ] veusfx
O'O'OBI" /.~_' 5 9 / 2 /fz 22 Cu,} @'\,’vlﬂ-‘j‘l{
hy - pumpe Gils Spil, ek

Sunfeb
Type: SL35/35
Serie: 90074

24.3.‘3?/,
Date: 08:08:97



Pumper tif FORD-gear med oo uden koste: K4b

Hran - side

el | 5 tHns

frauding Yem FORD
L 3eo.?‘ka.55&

H a‘ka.ul.'lc-

PH.MPQ.

Til : HMF -kran 3% o @ #(,y'rc lobs '
Til: ’PaJOJ ngc;»-/cmma 22 cwi @ #},?/'rc b3

Med koste:

I . u " t
Woste.-side " Kran - 51'0«’6':
Vonch 5 Lrins
enstre Hejre ,
kraﬂud#o.g Lkoste FORD kmF ueliag t/kran
Qearkasse M
Kordan > - Hydraulik
L=ca. 500 mm _ pumpe:
({orskei Lfg) Tils HMF -ktam 2 en® @ Venshe gl
< Til: Palf; n; wrbron 22 end (D VUU&H’ /ﬁ’é:
Mei{’.em(cjaear
Doolcft‘
}‘V Pim
Sun Fﬂ.b

Datc: 63.03.97



Pumper $ii FORD-gear med kosts og lang kardan: K4c

Me& ko SJLE,_g

Kron - side : | "Ko_gfc -side,“:

ma-%udkﬂ JC//CW, - FOR] ) | %ucﬂfj t/ koste
b ﬁmrkassa

Hydmulilc

PHW‘J&

Til: HMF - kran 36 en’ é) /&/Q;/f“ﬁ /?’36
4// %/!hjck from 22 cni @ H/(’/"{ Zf”‘é*'

Melle fmaear

Dobbelt
hy Pu.mloe.
uumfab

7/ kost
T/kost

Marrfemi F‘* -Emgg,_ . 449 437,

Daro: 06.03.87



Pumper til FORD- og ZF-gear: K 4 abc

39 70 84 000

St/
Pos |DSB-varenr. Reservedelsnr. meter |Materialer
. 391084 010 1720500200 | 1 Boltsats m. adapter (samme til alle pumpeme)
39 10 84 020 | 531230151 (315/340 bar) V ‘ 1 !Tandhjulspumpe 15 kem, venstre |@bs, til kran PK7000

med og uden koste til ZF-gear.

| 391084030 |531230222 (305/330 bar) H 1 |Tandhjuispumpe 22 kcm, hejre Isbs, til kran PK7000

' uden koste til Ford-gear.

' 39 70 84 040 | 531230221 (305/330 bar) V 1 |Tandhjulspurnpe 22 kcm, venstre lgbs, til kran PK7000
' med koste til FORD-gear.

' 38 710 84 050 | 531230362 (300 bar) H 1 |Tandhjulspumpe 36 kcm, hgijre |gbs, til kran HMF-kran

i uden koste til FORD-gear.

[ ]

| 391084060 |531230361 (300 bar) V 1 |Tandhjulspumpe 36 kcm, venstre lgbs, til kran HMF-kran

med koste til FORD-gear og

j med og uden koste til ZF-gear.
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Luftsystem (model 2000) £ 3
39 10 93 000
[ Stk/ .
Pos |BS-varenr. Reservedelsnr. meter |Materialer
1 340132203 | Jens Fogh 31 39 203 | 1 |Indsugningsiitter
"2 | 340132000 | Jens Fogh 31 39 200 | 1 |Kompressor
3 | 341420000 |KNR 142652564714 | 1 ILuftfiter, LA 2200
4 39 10 10 006 ;Wabco,432.199.030.0 1 |Spritforstever WABCO
@stergaard Jl Bremsesprit 0,2 |Bremsesprit
5 34 47 08 000 0481021 021 090 1 [Trykregulator, 7,3 bar
6 i 1 Luﬁbgf’molder, 68 liter
7 | 343404000 |F_NORM 14270 3 |Vandudlader
7a |Tegn.nr: 29.10.17 1 |Adapter fra vandudiader pos 7 til lufifilter pos 8
8 | 341403000 [KNRI34973 1 |Luftfilter, R 3/4"
9 34 48 22 000 |KNR 28 435/0 500 1 Reduktionsventil 5,0 kp
11 Se ogsa tegning B8 1 |Fererbremseventil, FB 11
12 Se og sé tegning F6 1 |Dobbeltmanometer
13 94 20 18 000 |UER D 1135.09.42 1 |Enkeltmanometer (Kun tit KE-ventil) (hvf 57,52)
14 34 50 35 000 |KNR 3212 14 1 |Koblingshane L, AK8 (BAG)
15 | 3442 01 000 264101015 mrk DK 2 |Hovedledningskobling
15a | 34 53 01 003 |KNR 23106-DSB 4A 17423 | 2 . Teetningsringe for hovediedn.kobling
16 | 345036 000 |KNR 3212 15 1 |Koblingshane R, AKS (FOR)
17 | 346851000 |Ke2a sk " 1 |Kke-vent
18 . 1 |Luftbeholder, 40 liter (Kun til KE-ventil)
19 | 348085200 [KNRI69318/2474-B42410 2 |Klodsbremseenhed u/handbremse (Kun til KE-ventil)
20 | 344109 000 |KNRI75902/03756-B61401| 2 Bremseslange, 1/2" (Kun til KE-ventil)
21/22 Se ogsa tegning B8 1 |Bremseregulering (Handtag vendes! )
23 | 3917035017 |80DB 13480 AA 1 |Stopkontakt (bremselysindikator)
24 | 3910 35003 |80DB 2025 AA 1. |Bremsebooster
29 Se cgsa tegning F7, pos 30 - 33
30 | 3917130244 |KNR127929 1 |Overstremsventil, 5 bar
i 31 34 05 01 162 |DSB 1A17403 NR9B 1 |Luftbeholder, 9 |
32 Se ogsa tegning F7 6 |Magnetventil 3/2-1/8" uden spole
33 Se ogsa tegning B6 | 1 [Cylinder (med 2 fiedre) til vendegear
34 J 1 |Lufteylinder - koste
35 1 ILuftcylinder -kran
36 | 391035004 [80DB 2140 AA 1 |Bremse hovedcylinder
37 | 39 10 35 001 g|49999, Dstergaard 1 |Handbremsebooster (fiederbremse)
38 | 349404 000 |Bulow, Fiamm TC-2C 1 1 |Kompressorhorn
39 84DB-7K625-AA 1 |Koblingsslavecylinder
40 1 |indikator, 5 bar
45 LAB2.. Bremsomat 1 |Luftterre, mont. p&tr. 147
_c;g Bremseomat 1 Filtereien:.ent til luitterre, mont. patr, 147
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